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[填写说明] 

1.教师每次授课前须完成本次授课的教学设计，并携带教学设

计授课，且需不断修改充实和定期更新教学设计。 

    2.基本情况为本学期授课课程的总体教学设计，每位授课教师

每门课程本学期仅需填写一份。 

3.教学设计按每次授课单元填写，一般以 2～3 学时为宜（理论

课 2 学时，实验实训课可为 3 学时）。 

4.教学设计编写要求内容简明、条理清楚、教学目的明确、教

学内容设置合理、重点难点清晰。 

5.教学设计应采用统一格式(仿宋 5 号字体) A4 纸打印，页面不

足可自行续页。授课结束后，教学设计需装订成册并留存教研室。 
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基本情况 

课程名称 གྲུབ་པ་ལུས། 考核 

性质 

专业基础 

必 修 课 
学时 

理论（58） 

实践（14） 

授课对象 2019 级藏医本科 2班 
主讲

教师 
公保甲 职称 讲师 

教材及参

考书、课

程网站 

སློབ་དེབ་ནི་དུས་རབས་༢༡པའི་བློད་ལུགས་གསློ་རིག་དངློས་ཚན་སློབ་གསློའ་ིའཆར་
འགློད་སློབ་དེབ་ལས་གྲུབ་པ་ལུས་ཀི་སློབ་དེབ་དང་། ཟུར་ལྟའི་དཔྱད་གཞིར་སེམ་
འགེལ། མེས་ཞལ། བ་ཻསློན། བདུད་རིའི་ཆུ་རྒྱུན། འགེལ་ཆེན་དི་མེད་ཀུན་གསལ།  
གསེར་མཆན་རྣམ་བཀྲ་གན་མཛོད། བློ་གསལ་ངག་གི་སློན་མེ། དང་སློང་ཞལ་ལུང་། 
རྒྱུད་བཞིའི་དཀའ་འགེལ།  སེ་དགེ་བ་སྨན་གི་སྨན་ཡིག་གཅེས་བཏུས། ལེགས་བཤད་
གསེར་གི་ཐུར་མ།  འགེལ་བ་ཟླ་ཟེར། རྣམ་རྒྱལ་གསེར་མདློག་གི་ཕེང་བ། གཙང་སྨན་
པའི་སྨན་ཡིག གིང་སྨན་པའི་དཀའ་འགེལ་སློགས་ཡིན། ད་ཚིགས། 
http://www.gsgnzwsxx.com/list-85.html 
 

课程简介 

གྲུབ་པ་ལུས་ཞེས་པའི་བསབ་ཚན་འདི་ནི་བློད་ལུགས་གསློ་རིག་ལས་རྨང་གཞིའི་གཞུང་
ལུགས་གཙོ་བློ་ཞིག་ཡིན་ཞངི་། འདིར་ལེའུ་བདུན་ཡློད་དེ། ལེའུ་དང་པློ་ནི་བཤད་རྒྱུད་
ཀི་སློམ་ཚིག་དང་། ལེའུ་གཉིས་པར་འདི་ཉིད་ཐློག་མར་རྒྱུ་རེན་གང་དག་འཛམོས་པ་
ལས་ཆགས་པ་དང་། དེ་ནས་བདུན་ཕག་སློ་བརྒྱད་ཀི་བར་དུ་ཇི་ལྟར་འཕེལ་ཚུལ། 
རློགས་རེས་བཙའ་བའི་ཐབས་བཅས་དང་།  ལེའུ་གསུམ་པར་ལུས་དེ་ཡ་ིདབིབས་
དང་།  བེད་ལས།  གནད་ཆེ་ཆུང་གི་གློ་རིམ་བཅས་པ་གང་དང་འད་བའི་དཔེ་དང་
སྦྱར་ནས་ལུས་སློད་སྨད་ཕི་ནང་གི་ཆ་ཤས་རྣམས་ཀི་ནང་ནས་ལུས་དང་སློག་འཚོ་བར་
བེད་པ་ལ་ཕན་གནློད་མཐུ་ཆེ་ཆུང་གི་དབེ་བ་དང་། གཉན་པའི་གནད་གཙོ་ཆེ་ཆུང་གི་
བེ་བྲག་རྣམས་ཤེས་པར་བ་བའི་ཆེད་དུ་རྒྱལ་པློའ་ིཕློ་བྲང་གི་དཔེ་དང་སྦྱར་ནས་བསན་
ཡློད། ལེའུ་བཞི་པར་ལུས་འདི་ཉིད་རྣམ་པར་མ་གྱུར་བའི་སྐབས་ཀ་ིནད་ཟུངས་དི་མ་
བཅས་ཀི་ལྡང་ཚད་དང་། ཕི་ཡུལ་ཐིག་གིས་ནང་དློན་སློད་ཀི་གནས་སངས་འཚོལ་ཐབས། 
ཆགས་སིད་འབྲེལ་བ་ཚེ་ཡ་ིར་དང་བཞིའི་གནས་སངས་དང་འབྲེལ་ཚུལ།  གཉན་པ་
གནད་ཀི་ངློ་བློ་ངེས་ཚིག་དང་།  དེའི་གངས་དང་གནས་ཀི་ངློས་འཛིན།  གནད་རབ་
འབྲིང་གི་ཁྱད་པར། རྒྱུ་ལམ་བུ་གའི་གངས་དང་དབིབས་སློགས་ཀི་གནས་ལུགས་
དང་།  ལེའུ་ལྔ་བར་གནློད་བ་ཁམས་དང་གནློད་བེད་ཉེས་པའི་མཚན་ཉིད་དང་
ལས།  དབེ་བ་སློགས་དང་།  ལེའུ་དྲུག་པའི་ནང་ལུས་ཉིད་ཀི་ལས་དང་དབེ་བ།  ལེའུ་
བདུན་པའི་ནང་མཐར་ལུས་འདི་ཉིད་འཇིག་པའི་རིང་བའི་ལྟས་དང་། ཉེ་བའི་ལྟས།  མ་
ངེས་པའི་ལྟས།  ངེས་པའི་ལྟས་བཅས་གསལ་པློར་བསན་ཡློད་དློ།། 
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教学重点

与 

难点章节 

གཙོ་གནད་དང་དཀའ་གནད་ནི་ལེའུ་གཉིས་པ་ལུས་ཀི་ཆགས་ཚུལ་ལས། མངལ་ཆགས་
པའི་རྒྱུ་རྣམ་ཤེས་ཀི་སྐློར་དང་།  བདུན་ཕག་རེ་རེའི་ཞིབ་ཕའི་འཕེལ་ཚུལ། བཙའ་
ཐབས། རེས་གཅློད་སློགས། ལེའུ་བཞི་པ་ལུས་ཀ་ིགནས་ལུགས་ལས།  འབྲེལ་བ་ར་ཡི་
གནས་ལུགས་སི་དང་། རའི་འབྲེལ་ཚུལ།  ངློས་འཛནི་སློགས། ལེའུ་ལྔ་པ་ལུས་ཀི་མཚན་
ཉིད་ལས། མེ་དློད་ཀི་བེད་ལས་དང་མཚན་ཉིད།  ངློས་འཛིན།  མེ་དློད་དེ་གནློད་བའི་
སྐབས་སུ་བསན་དློན། གནློད་བེད་ཉེས་པའི་དབེ་བ་དང་། སྐབས་འདིའི་མེ་དློད་ཀི་གྱུར་
ཚུལ།  ཉེས་པའི་ལས། ཉེས་པའི་མཚན་ཉིད་ཀི་ཟུར་རེ་རེའི་མཚན་ཉིད་བཅས་སློ།། 

学生特点

分析 

སློབ་སྐབས་སློན་མར་ར་རྒྱུད་དང་གྲུབ་པ་ལུས་ཀི་ཕདེ་ཀ་ཙམ་ཞིག་ཁིད་ཟིན་པས་བློད་
ལུགས་གསློ་རིག་གི་ས་བློན་ཙམ་ཞིག་བཏབ་ཡློད་མློད། སློབ་མ་ཁ་ཤས་ཀ་ིབློད་ཡིག་གི་
རྨང་གཞི་དང་བློར་འཛིན་གི་ནུས་པ་ཞན་པ། བརློན་པ་དང་སྡུག་རུས་ཀི་སིང་སློབས་
ཆུང་བ་སློགས་ཀིས་སྦྱངས་འབྲས་ཅུང་ཞན་མློད།  སློབ་མ་མང་ཤློས་བློད་ཡིག་གི་རྨང་
གཞི་སློགས་ལེགས་པློ་ཡློད་པས་འབྲས་བུ་ཡང་ཅུང་ལགེས་པློ་ཐློབ་ཡློད།  ད་ཐངེས་ཡང་
མུ་མཐུད་ནས་དངློས་གཞི་སློབ་མའི་སློབ་ཁིད་ཀི་ར་འཛུགས་ལྟར་སློབ་ཁིད་བདེ་པ་
དང་། རྨང་གཞི་ཞན་པའི་སློབ་མར་གང་ཐུབ་ཀི་ཟུར་ཁིད་དང་བློར་འཛིན་ཡང་གཙོ་
བློར་འཛིན་པ། 

教学改革

手段与方

法 

༡ བློར་འཛིན་གཙོ་བློར་བས་ནས་སློལ་རྒྱུན་གི་སློབ་ཁིད་བེད་ཐབས་གང་མཚམས་ཀིས་
བཀློལ་སློད་བེད་པ། 
༢ སྨྱན་མང་གཟུགས་སད་ནས་བརྙན་དང་པར་རིས་ཀི་ལམ་ནས་ཁ་ཇེ་གསལ་དུ་གཏློང་
བ། 
༣ དེང་རབས་གསློ་རིག་སློགས་ལས་འབྲེལ་ཡློད་ཤེས་བར་གང་ཐུབ་ཀིས་ངློ་སློད་དང་
རྒྱུས་ལློན་བེད་དུ་འཇུག་པ། 
༤  ལུས་ཀི་གནས་ལུགས་ཀི་སྐབས་སུ་རློ་བཀྲ་ཁང་ནས་དམར་ཁིད་བེད་པ། 
༥  སྨན་ཐང་བརྒྱད་ཅུ་ལས་གྲུབ་པ་ལུས་ཀ་ིསྐློར་དང་འབྲེལ་བ་དམ་ཟབ་བེད་པ། 
༦ གཙོ་གནད་དང་དཀའ་གནད་ཀི་སྐློར་ལ་སློན་སྦྱློང་དང་གློས་བསྡུར་གི་ཁིད་ཐབས་
སློད་པ། 
༧ ནང་དློན་དམིགས་བསལ་བ་ར་ེགཉིས་ལ་སྐབས་བསྟུན་ཀི་ཁིད་ཐབས་བཀློལ་སློད་བེད་
པ། 
༨  ལས་བ་དང་བསམ་གཞིགས་བཀློད་སིག་བེད་པ། 
༩  དི་བ་མང་པློ་འདློན་དུ་འཇུག་རྒྱུ། 
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第 1 单元设计 

章节（单

元）名称 
ལློང་གའི་རྣམ་བཤད། 

学时 ༢ 授课时间 2019.3.4 授课地点 སློབ་ཁང་། ༢༡༡ 

教学目标 

知识目标：ལློང་གའི་འད་དཔེ་དང་ལྡང་ཚད་ལ་རྒྱུས་མངའ་ཡློད་པ་བེད་དགློས། 

能力目标： ལློང་གའི་གནས་ས་དང་བེད་ལས། ངེས་ཚིག་སློགས་བང་ཆུབ་དགློས། 

情感目标：དེང་རབས་གསློ་རིག་སློགས་ལས་འབྲེལ་ཡློད་ནང་དློན་ལ་རྒྱུས་ལློན་བདེ་དགློས། 

学情分析 

  དེང་རབས་གསློ་རིག་ག་ིརློ་བཀྲ་ལས་ལློང་གའ་ིསྐློར་ཁིད་ཟིན་པས་དེའི་གནས་ས་དང་

བེད་ལས། གྲུབ་སངས་སློགས་ལ་ཅུང་ཟད་ཆ་རྒྱུས་ཡློད་རུང་། རང་གཞུང་གི་ངེས་ཚིག་དང་

ལྡང་ཚད་སློགས་ལ་རྒྱུས་མངའ་མེད་པས་དེ་དག་གཙ་ོབློར་བཟུང་ནས་སློབ་ཁིད་བེད་རྒྱུ། 

课程资源 

དློན་སློད་ཀི་རྣམ་བཤད་དཔྱློད་ལྡན་སིང་གི་ནློར་བུ་དང་། སྨན་དཔྱད་ཟླ་བའི་

རྒྱལ་པློ། ཡན་ལག་བརྒྱད་པ།  འགེལ་བ་ཟླ་ཟེར། བདུད་རིའི་ཆུ་རྒྱུན།  རྒྱུད་བཞིའི་རྣམ་

བཤད།    མེས་ཞལ།  བ་ཻསློན།  འགེལ་ཆེན་དི་མེད་ཀུན་གསལ།  གསེར་མཆན་རྣམ་

བཀྲ་གན་མཛོད།  བློ་གསལ་ངག་གི་སློན་མེ། དང་སློང་ཞལ་ལུང་།    རྒྱུད་བཞིའི་ར་

བའི་འགེལ་བ།   ལེགས་བཤད་གསེར་གི་ཐུར་མ།  རྣམ་རྒྱལ་གསེར་མདློག་གི་ཕེང་བ། 

གཙང་སྨན་པའི་སྨན་ཡིག་གཅེས་བཏུས། གིང་སྨན་པའི་དཀའ་འགེལ། དེང་རབས་གསློ་

རིག་ལས་རློ་བཀྲའ་ིསྐློར་སློགས། 

教学重点

与难点 

重点：ལློང་གའི་བེད་ལས་དང་གནས་ས། ལྡང་ཚད། གྲུབ་སངས། 

难点：བང་ཁློག་ནང་གི་གནས་སངས་དངློས་དང་གྲུབ་ཚུལ་ག་ིསྐློར། 

教学方式

与手段设

计 

教学方式：讲授□  探究□  讨论□  实验□  实训□  演示□  其他□ 

教学手段：板书□ 多媒体□ 模型□ 实物□ 标本□ 挂图□ 音像□ 其他□ 

教学过程

设计 

引导（༢  ）分钟；讲授新内容（ ༧༠ ）分钟；讨论与提问（ ༨）分钟；总结与布置作业（༢༠  ）

分钟。 
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时间分配 
教学内容和步骤 

         板书提要、课堂提问、举例要点 
教学方法与手段 

སྐར༢ 

སྐར༡༠ 

སྐར། ༢༨ 

སྐར༢༠ 

སྐར༡༠ 

སྐར༡༥ 

སྐར༡༥ 

སློབ་ཁིད་ཀ་ིར་འཛིགས། 

ལློང་གའི་ངེས་ཚིག 

 ལློང་གའི་གནས་སངས། 

ལློང་གའི་བེད་ལས། 

ལློང་གའི་ལྡང་ཚད། 

ལློང་གའི་འད་དཔེ། 

ཕློགས་བསློམས་དང་དི་བ་འདློན་པ། 

སྨྱན་མངས་གཟུགས་

བཀློལ་བ་དང་།  པར་

རིས་དང་ཟིན་བྲིས་

འབྲི་རྒྱུ་གཙ་ོབློར་

བཟུང་ནས་འཆད་པ། 
 

思考题 

༡ ལློང་གའི་ངེས་ཚིག་ཇི་ལྟར་ཡིན། 

༢ ལློང་གའི་བེད་ལས་ཇ་ིལྟར་ཡིན། 

学生出勤

及课堂纪

律情况 

应到（  ）人；实到（  ）人；迟到（  ）人；旷课（  ）人；请假（  ）人 

课堂纪律： 

 

 

 

 

 

 

评价与 

反思 
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第 2 单元设计 

章节（单

元）名称 
སློད་ཀི་མཁིས་པའ་ིརྣམ་བཤད། 

学时 ༢ 授课时间 2019.3.6 授课地点 སློབ་ཁང་། ༢༡༡ 

教学目标 

知识目标：སློད་མཁིས་ཀ་ིའད་དཔ་ེདང་ལྡང་ཚད་ལ་རྒྱུས་མངའ་ཡློད་པ་བེད་དགློས། 

能力目标：སློད་མཁིས་ཀ་ིགནས་ས་དང་བེད་ལས། ངསེ་ཚིག་སློགས་བང་ཆུབ་དགློས། 

情感目标：དེང་རབས་གསློ་རིག་སློགས་ལས་འབྲེལ་ཡློད་ནང་དློན་ལ་རྒྱུས་ལློན་བདེ་དགློས། 

学情分析 

  དེང་རབས་གསློ་རིག་ག་ིརློ་བཀྲ་ལས་སློད་མཁིས་ཀ་ིསྐློར་ཁིད་ཟིན་པས་དེའི་གནས་ས་

དང་བེད་ལས།   གྲུབ་སངས་སློགས་ལ་ཅུང་ཟད་ཆ་རྒྱུས་ཡློད་རུང་།   རང་གཞུང་གི་ངེས་

ཚིག་དང་ལྡང་ཚད་སློགས་ལ་རྒྱུས་མངའ་མེད་པས་དེ་དག་གཙོ་བློར་བཟུང་ནས་སློབ་ཁིད་

བེད་རྒྱུ། 

课程资源 

དློན་སློད་ཀི་རྣམ་བཤད་དཔྱློད་ལྡན་སིང་གི་ནློར་བུ་དང་། སྨན་དཔྱད་ཟླ་བའི་

རྒྱལ་པློ། ཡན་ལག་བརྒྱད་པ།  འགེལ་བ་ཟླ་ཟེར། བདུད་རིའི་ཆུ་རྒྱུན།  རྒྱུད་བཞིའི་རྣམ་

བཤད།    མེས་ཞལ།  བ་ཻསློན།  འགེལ་ཆེན་དི་མེད་ཀུན་གསལ།  གསེར་མཆན་རྣམ་

བཀྲ་གན་མཛོད།  བློ་གསལ་ངག་གི་སློན་མེ། དང་སློང་ཞལ་ལུང་།    རྒྱུད་བཞིའི་ར་

བའི་འགེལ་བ།   ལེགས་བཤད་གསེར་གི་ཐུར་མ།  རྣམ་རྒྱལ་གསེར་མདློག་གི་ཕེང་བ། 

གཙང་སྨན་པའི་སྨན་ཡིག་གཅེས་བཏུས། གིང་སྨན་པའི་དཀའ་འགེལ། དེང་རབས་གསློ་

རིག་ལས་རློ་བཀྲའ་ིསྐློར་སློགས། 

教学重点

与难点 

重点：སློད་མཁིས་ཀ་ིབེད་ལས་དང་གནས་ས། ལྡང་ཚད། གྲུབ་སངས། 

难点：བང་ཁློག་ནང་གི་གནས་སངས་དངློས་དང་གྲུབ་ཚུལ་ག་ིསྐློར། 

教学方式

与手段设

计 

教学方式：讲授□  探究□  讨论□  实验□  实训□  演示□  其他□ 

教学手段：板书□ 多媒体□ 模型□ 实物□ 标本□ 挂图□ 音像□ 其他□ 
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教学过程

设计 

引导（༡༠   ）分钟；讲授新内容（  ༦༠ ）分钟；讨论与提问（༢༠  ）分钟；总结与布置作

业（༡༠  ）分钟。 

时间分配 
教学内容和步骤 

         板书提要、课堂提问、举例要点 
教学方法与手段 

སྐར༡༠ 

སྐར༡༠ 

སྐར༡༠ 

སྐར༢༠ 

སྐར༡༠ 

སྐར། ༡༠ 

སྐར༢༠ 

སྐར༡༠ 

སློབ་ཁིད་སློན་མར་བསར་སྦྱློང་བེད་པ། 

སློད་མཁིས་ཀི་ངེས་ཚིག་བསན་པ་དང་།  

སློད་མཁིས་ཀི་གནས་ས་བསན་པ།  

སློད་མཁིས་ཀི་བེད་ལས་བསན་པ།  

སློད་མཁིས་ཀི་ལྡང་ཚད་བསན་པ།  

སློད་མཁིས་ཀི་འད་དཔེ་བསན་པའློ། ། 
གློས་བསྡུར། 

ཕློགས་བསློམས་དང་སྦྱང་བ་བཀློད་སིག 

སྨྱན་མངས་གཟུགས་

བཀློལ་བ་དང་།  པར་

རིས་དང་ཟིན་བྲིས་

འབྲི་རྒྱུ་གཙ་ོབློར་

བཟུང་ནས་འཆད་པ། 
 

思考题 

༡  སློད་མཁིས་དང་ནད་གཞིའི་མཁིས་པ་གཉསི་ཀ་ིཁྱད་པར། 

༢   སློད་མཁིས་ཀ་ིབེད་ལས་ཇི་ལྟར་ཡིན། 

༣  སློད་ཀ་ིབང་ཁློག་ནང་ག་ིགནས་སངས་ཇི་ལྟར་ཡིན། 

学生出勤

及课堂纪

律情况 

应到（  ）人；实到（  ）人；迟到（  ）人；旷课（  ）人；请假（  ）人 

课堂纪律： 

 

 

 

评价与 

反思 
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第 3 单元设计 

章节（单

元）名称 
ལྒང་པའི་རྣམ་བཤད། 

学时 ༢ 授课时间 2019.3.11 授课地点 སློབ་ཁང་། ༢༡༡ 

教学目标 

知识目标：ལྒང་པའི་འད་དཔེ་དང་ལྡང་ཚད་ལ་རྒྱུས་མངའ་ཡློད་པ་བེད་དགློས། 

能力目标：ལྒང་པའི་གནས་ས་དང་བེད་ལས། ངེས་ཚགི་སློགས་བང་ཆུབ་དགློས། 

情感目标：དེང་རབས་གསློ་རིག་སློགས་ལས་འབྲེལ་ཡློད་ནང་དློན་ལ་རྒྱུས་ལློན་བདེ་དགློས། 

学情分析 

  དེང་རབས་གསློ་རིག་ག་ིརློ་བཀྲ་ལས་ལྒང་པའ་ིསྐློར་ཁིད་ཟིན་པས་དེའི་གནས་ས་དང་

བེད་ལས།   གྲུབ་སངས་སློགས་ལ་ཅུང་ཟད་ཆ་རྒྱུས་ཡློད་རུང་།   རང་གཞུང་གི་ངསེ་ཚིག་

དང་ལྡང་ཚད་སློགས་ལ་རྒྱུས་མངའ་མེད་པས་དེ་དག་གཙོ་བློར་བཟུང་ནས་སློབ་ཁིད་བེད་རྒྱུ། 

课程资源 

རྒན་དབང་འདུས་ཀིས་མཛད་པའི་དློན་སློད་ཀི་རྣམ་བཤད་དཔྱློད་ལྡན་སིང་གི་

ནློར་བུ་དང་། སྨན་དཔྱད་ཟླ་བའི་རྒྱལ་པློ། ཡན་ལག་བརྒྱད་པ།  འགེལ་བ་ཟླ་ཟེར། 

བདུད་རིའི་ཆུ་རྒྱུན།  རྒྱུད་བཞིའི་རྣམ་བཤད།    མེས་ཞལ།  བ་ཻསློན།  འགེལ་ཆེན་དི་

མེད་ཀུན་གསལ།  གསེར་མཆན་རྣམ་བཀྲ་གན་མཛོད།  བློ་གསལ་ངག་གི་སློན་མེ། 

དང་སློང་ཞལ་ལུང་།    རྒྱུད་བཞིའི་ར་བའི་འགེལ་བ།   ལེགས་བཤད་གསེར་གི་ཐུར་

མ།  རྣམ་རྒྱལ་གསེར་མདློག་གི་ཕེང་བ། གཙང་སྨན་པའི་སྨན་ཡིག་གཅེས་བཏུས། གིང་

སྨན་པའི་དཀའ་འགེལ། དེང་རབས་གསློ་རིག་ལས་རློ་བཀྲའི་སྐློར་སློགས། 

教学重点

与难点 

重点：ལྒང་པའི་བེད་ལས་དང་གནས་ས། ལྡང་ཚད། གྲུབ་སངས། 

难点：བང་ཁློག་ནང་གི་གནས་སངས་དངློས་དང་གྲུབ་ཚུལ་ག་ིསྐློར། 

教学方式

与手段设

计 

教学方式：讲授□  探究□  讨论□  实验□  实训□  演示□  其他□ 

教学手段：板书□ 多媒体□ 模型□ 实物□ 标本□ 挂图□ 音像□ 其他□ 

教学过程

设计 

引导（༡༠   ）分钟；讲授新内容（  ༦༠ ）分钟；讨论与提问（༢༠  ）分钟；总结与布置作

业（༡༠  ）分钟。 
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时间分配 
教学内容和步骤 

         板书提要、课堂提问、举例要点 
教学方法与手段 

སྐར༡༠ 

སྐར༡༠ 

སྐར༡༠ 

སྐར༢༠ 

སྐར༡༠ 

སྐར། ༡༠ 

སྐར༢༠ 

སྐར༡༠ 

སློབ་ཁིད་སློན་མར་བསར་སྦྱློང་བེད་པ། 

ལྒང་པའི་ངེས་ཚིག་བསན་པ་དང་།  

ལྒང་པའི་གནས་ས་བསན་པ།  

ལྒང་པའི་བེད་ལས་བསན་པ།  

ལྒང་པའི་ལྡང་ཚད་བསན་པ།  

ལྒང་པའི་འད་དཔེ་བསན་པའློ། ། 

གློས་བསྡུར། 

ཕློགས་བསློམས་དང་སྦྱང་བ་བཀློད་སིག 

སྨྱན་མངས་གཟུགས་

བཀློལ་བ་དང་།  པར་

རིས་དང་ཟིན་བྲིས་

འབྲི་རྒྱུ་གཙ་ོབློར་

བཟུང་ནས་འཆད་པ། 
 

思考题 

༡  ལྒང་པའི་གློ་དློན་ཇི་ལྟར་ཡིན། 

༢   ལྒང་པའི་བེད་ལས་ཇི་ལྟར་ཡིན། 

学生出勤

及课堂纪

律情况 

应到（  ）人；实到（  ）人；迟到（  ）人；旷课（  ）人；请假（  ）人 

课堂纪律： 

 

 

 

 

 

 

 

 

评价与 

反思 
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第 4 单元设计 

章节（单

元）名称 
བསམ་སེའུའི་རྣམ་པར་བཤད་པ།  

学时 ༢ 授课时间 2019.3.13 授课地点 སློབ་ཁང་། ༢༡༡ 

教学目标 

知识目标：བསམ་སེའུའི་ངློས་འཛིན་དང་འད་དཔེ་ལ་རྒྱུས་མངའ་ཡློད་པ་བེད་དགློས། 

能力目标：བསམ་སེའུའི་གནས་ས་དང་བེད་ལས། ལྡང་ཚད་སློགས་བང་ཆུབ་དགློས། 

情感目标：དེང་རབས་གསློ་རིག་སློགས་ལས་འབྲེལ་ཡློད་ནང་དློན་ལ་རྒྱུས་ལློན་བདེ་དགློས། 

学情分析 

  དེང་རབས་གསློ་རིག་ག་ིརློ་བཀྲའི་སྐློར་ཁིད་ཟིན་པས་བསམ་སེའུའི་འབྲེལ་ཡློད་ཀི་ཤེས་

བ་ཅུང་ཟད་ཙམ་ར་ེཡློད་རུང་། རང་གཞུང་གི་བསམ་སའེི་གློ་བ་ལེན་སངས་དང་སསེ་ཕློ་མློའ་ི

བསམ་སེའི་ངློས་འཛིན་མ་ིའད་བ་སློགས་ཀ་ིསྐློར་ལ་རྒྱུས་མངའ་ཆེར་མེད་པས་དེ་དག་གཙོ་

བློར་བཟུང་ནས་འཆད་རྒྱུ། 

课程资源 

དློན་སློད་ཀི་རྣམ་བཤད་དཔྱློད་ལྡན་སིང་གི་ནློར་བུ་དང་། སྨན་དཔྱད་ཟླ་བའི་རྒྱལ་པློ། 

ཡན་ལག་བརྒྱད་པ།  འགེལ་བ་ཟླ་ཟེར། བདུད་རིའི་ཆུ་རྒྱུན།  རྒྱུད་བཞིའི་རྣམ་བཤད།    

མེས་ཞལ།  བ་ཻསློན།  འགེལ་ཆེན་དི་མེད་ཀུན་གསལ།  གསེར་མཆན་རྣམ་བཀྲ་གན་

མཛོད།  བློ་གསལ་ངག་གི་སློན་མེ། དང་སློང་ཞལ་ལུང་།    རྒྱུད་བཞིའི་ར་བའི་འགེལ་

བ།   ལེགས་བཤད་གསེར་གི་ཐུར་མ།  རྣམ་རྒྱལ་གསེར་མདློག་གི་ཕེང་བ། གཙང་སྨན་

པའི་སྨན་ཡིག་གཅེས་བཏུས། གིང་སྨན་པའི་དཀའ་འགེལ། དེང་རབས་གསློ་རིག་ལས་རློ་

བཀྲའི་སྐློར་སློགས། 

教学重点

与难点 

重点：བསམ་སེའིུ་བེད་ལས་དང་ངེས་ཚིག གནས་ས། ལྡང་ཚད། 

难点：བང་ཁློག་ནང་གི་གནས་སངས་དངློས་དང་ཕློ་བསམ་སེའུའི་ངློས་འཛིན། 

教学方式

与手段设

计 

教学方式：讲授□  探究□  讨论□  实验□  实训□  演示□  其他□ 

教学手段：板书□ 多媒体□ 模型□ 实物□ 标本□ 挂图□ 音像□ 其他□ 
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教学过程

设计 

引导（༡༠   ）分钟；讲授新内容（  ༧༠ ）分钟；讨论与提问（  ）分钟；总结与布置作业

（༢༠  ）分钟。 

时间分配 
教学内容和步骤 

         板书提要、课堂提问、举例要点 
教学方法与手段 

སྐར༡༠ 

 
སྐར༡༠ 

སྐར༥ 

སྐར༥ 

 སྐར༡༥ 

སྐར༢༠ 

སྐར༡༠ 

སྐར༥ 

སྐར༢༠ 

སློབ་ཁིད་སློན་མར་བསར་སྦྱློང་བེད་པ། 

 བསམ་སེའུའི་རྣམ་བཤད། 

༡  བསམ་སེའུའི་ངེས་ཚིག 

༢  བསམ་སེའུའི་གནས་ས། 

ཀ  སིའི་གནས་ས་བསན་པ། 

ཁ  བེ་བྲག་ག་ིགནས་ས་བསན་པ། 

༣ བསམ་སེའུའི་བེད་ལས། 

༤  བསམ་སེའུའི་ལྡང་ཚད། 

༥  བསམ་སེའུའི་འད་དཔེ། 

ཕློགས་བསློམས་དང་སྦྱང་བ་བཀློད་སིག 

སྨྱན་མངས་གཟུགས་

བཀློལ་བ་དང་།  པར་

རིས་དང་ཟིན་བྲིས་

འབྲི་རྒྱུ་གཙ་ོབློར་

བཟུང་ནས་འཆད་པ། 
 

思考题 

༡   བསམ་སེའུའི་བེད་ལས་གང་ཡིན། 

༢  བསམ་སེའུའི་ངློས་འཛནི་ཐད་བཞད་པ་མ་ིའད་བ་གང་དག་ཡློད། 

学生出勤

及课堂纪

律情况 

应到（  ）人；实到（  ）人；迟到（  ）人；旷课（  ）人；请假（  ）人 

课堂纪律： 

 

 

 

 

评价与 

反思 
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第 5 单元设计 

章节（单

元）名称 
དབང་པློ་ལྔའི་རྣམ་བཤད། 

学时 ༢ 授课时间 2019.3.18 授课地点 སློབ་ཁང་།  ༢༡༡ 

教学目标 

知识目标：དབང་པློ་ལྔའི་ཆགས་དབིབས་དང་རྣམ་པར་རྒྱུས་ལློན་བ་རྒྱུ།  

能力目标：དབང་པློ་ལྔའི་ནང་གི་ཆགས་དབིབས་དང་བེད་ལས་བང་ཆུབ་དགློས། 

情感目标：དེང་རབས་གསློ་རིག་ལས་དབང་ལྔའི་ཆགས་དབིབས་དང་བེད་ལས་སློགས་

ཀིས་ཕིར་དན་གི་ཚུལ་དུ་བློ་ནས་ཇེ་བརྟན་དུ་གཏློང་བ། 

学情分析 

དློན་སློད་ཀི་གནས་ལུགས་འཆད་སྐབས་འབྲེལ་འབློར་གི་ཚུལ་དུ་དབང་ལྔའི་གནས་

ལུགས་ཅུང་ཟད་ཙམ་རེ་ངློ་སློད་བས་ཡློད་པ་དང་། དེང་རབས་གསློ་རིག་གི་རློ་བཀྲ་དང་

སེ་ལུགས་སྐློར་ཁིད་ཟིན་པས་སིར་བཏང་སློབ་མ་མང་ཆེར་བར་དེའི་འབྲེལ་ཡློད་ཤེས་བ་

ཅུང་ཟད་རེ་ཡློད་ངེས་ཡིན། 

课程资源 

སྨན་དཔྱད་ཟླ་བའི་རྒྱལ་པློ་དང་། ཡན་ལག་བརྒྱད་པའི་སིང་བློ་བསྡུས་པ།  འགལེ་བ་ཟླ་

ཟེར། བདུད་རིའི་ཆུ་རྒྱུན།  རྒྱུད་བཞིའི་རྣམ་བཤད།    མེས་ཞལ།  བ་ཻསློན།  འགེལ་

ཆེན་དི་མེད་ཀུན་གསལ།  གསེར་མཆན་རྣམ་བཀྲ་གན་མཛོད།  བློ་གསལ་ངག་གི་སློན་

མེ། དང་སློང་ཞལ་ལུང་།    རྒྱུད་བཞིའི་ར་བའི་འགེལ་བ།   ལེགས་བཤད་གསེར་གི་

ཐུར་མ།  རྣམ་རྒྱལ་གསེར་མདློག་གི་ཕེང་བ། གཙང་སྨན་པའི་སྨན་ཡིག་གཅེས་བཏུས། 

གིང་སྨན་པའི་དཀའ་འགེལ། དེང་རབས་གསློ་རིག་ལས་རློ་བཀྲའི་སྐློར་སློགས། 

教学重点

与难点 

重点：དབང་ལྔའི་ནང་གི་ཆགས་དབིབས་དང་བེད་ལས། 

难点：དབང་ལྔའི་ནང་གི་ཞིབ་ཕའི་ཆགས་དབིབས་དང་བེད་ལས། 

教学方式

与手段设

计 

教学方式：讲授□  探究□  讨论□  实验□  实训□  演示□  其他□ 

教学手段：板书□ 多媒体□ 模型□ 实物□ 标本□ 挂图□ 音像□ 其他□ 



 

 13 

教学过程

设计 

引导（༢༠）分钟；讲授新内容（༧༠）分钟；讨论与提问（）分钟；总结与布置作业（༡༠）

分钟。 

时间分配 
教学内容和步骤 

         板书提要、课堂提问、举例要点 
教学方法与手段 

སྐར༢༠ 

སྐར༢༠ 

སྐར༡༠ 

སྐར༡༠ 

སྐར༡༠ 

སྐར༣༠ 

སྐར༡༠ 

༡  ཁིད་ཟིན་པར་བསར་སྦྱློང་བེད་པ། 

༢  མིག་གི་གནས་ལུགས། 

༣  རྣ་བའི་གནས་ལུགས། 

༤  སའི་གནས་ལུགས། 

༥  ལེའི་གནས་ལུགས། 

༦ ལུས་སིའི་ལྡང་ཚད། 

༧  མཇུག་བསྡུ་བ། 

སྨྱན་མང་གཟུགས་

བེད་སད་ནས་འཆད་

ཁིད་བེད་པ། 

思考题 

༡  མིག་གི་ཁྱིམ་བཞི་ནི་གང་དག་ཡིན། 

༢  མཆུའི་བཟང་ངན་ཇི་ལྟར་ཡིན། 

学生出勤

及课堂纪

律情况 

应到（  ）人；实到（  ）人；迟到（  ）人；旷课（  ）人；请假（  ）人 

课堂纪律： 

 

 

 

 

 

评价与 

反思 
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第 6 单元设计 

章节（单

元）名称 
འབྲེལ་བ་ར་ཡ་ིགནས་ལུགས། 

学时 ༢ 授课时间 2019.3.20 授课地点 སློབ་ཁང་། ༢༡༡ 

教学目标 

知识目标：ཆགས་སིད་འབྲེལ་བ་ཚ་ེཡི་ར་བཞིའི་གློ་དློན་བློ་ལ་ངེས་དགློས་པ། 

能力目标：ཆགས་པའ་ིར་གསུམ་ག་ིའགེལ་སངས་མ་ིའད་བ་ཁག་བང་ཆུབ་པར་བས་ཏེ་རང་

ལུགས་ཤིག་ཆགས་སུ་འཇུག་རྒྱུ། 

情感目标：ཆགས་པའི་ར་གསུམ་གི་མིང་འདློགས་སངས་ལས་དེའི་ངློས་འཛིན་ལ་གསལ་ཁ་

ཡློང་བ་བེད་དགློས། 

学情分析 

ཆགས་སིད་ཚེ་ཡི་ར་གསུམ་ནི་བློད་ལུགས་གསློ་རིག་གི་ཐུན་མློང་མ་ཡིན་པའི་རའི་ངློས་

འཛིན་ཚུལ་དང་དབེ་བ་དགར་སངས་ཤིག་ཡིན་པས་འདི་སློབ་མ་རྣམས་ཀིས་ཅུང་གློ་

དཀའ་བ་དང་།  དེ་ལས་ཀང་ཆགས་པའི་ར་གསུམ་གི་ངློས་འཛིན་ལ་བཞད་པ་མི་འད་

བ་ཡློད་པས་དེ་ལས་རང་ལུགས་ཤིག་འཛིན་རྒྱུ་ཡང་ཧ་ཅང་དཀའ་བར་འདློད། 

课程资源 

ཟུར་ལྟའི་དཔྱད་གཞི་སེམ་འགེལ།  མེས་ཞལ། བ་ཻསློན།  བདུད་རིའི་ཆུ་རྒྱུན། འགེལ་

ཆེན་དི་མེད་ཀུན་གསལ།  གསེར་མཆན་རྣམ་བཀྲ་གན་མཛོད། བློ་གསལ་ངག་གི་སློན་

མེ། དང་སློང་ཞལ་ལུང་།    རྒྱུད་བཞིའི་ར་བའི་འགེལ་བ།   ཡན་ལག་བརྒྱད་པའི་

རང་འགེལ།  ལེགས་བཤད་གསེར་གི་ཐུར་མ།  འགེལ་བ་ཟླ་ཟེར། རྣམ་རྒྱལ་གསེར་

མདློག་གི་ཕེང་བ། གཙང་སྨན་པའི་སྨན་ཡིག་གཅེས་བཏུས། གིང་སྨན་པའི་དཀའ་འགེལ་

སློགས། 

教学重点

与难点 

重点：ཆགས་པའི་རའ་ིངློས་འཛིན། 

难点：ཆགས་པའི་ར་གསུམ་གི་ངློས་འཛིན་མ་ིའད་བ་ཁག 

教学方式

与手段设

计 

教学方式：讲授□  探究□  讨论□  实验□  实训□  演示□  其他□ 

教学手段：板书□ 多媒体□ 模型□ 实物□ 标本□ 挂图□ 音像□ 其他□ 
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教学过程

设计 

引导（༢༠）分钟；讲授新内容（༦༠）分钟；讨论与提问（ ༡༠  ）分钟；总结与布置作业（༡༠）

分钟。 

时间分配 
教学内容和步骤 

         板书提要、课堂提问、举例要点 
教学方法与手段 

 སྐར༢༠ 

  
སྐར༢༠ 

སྐར༤༠ 

སྐར༡༠ 

 སྐར༡༠ 

༡  སློབ་ཁིད་སློན་མར་བསར་སྦྱློང་བེད་པ། 

༢  འབྲེལ་བ་ར་ཡི་གནས་ལུགས། 

༣  ཆགས་སིད་འབྲེལ་བ་ཚ་ེཡི་ར་བཞིའ་ིགློ་དློན། 

 ༤ ཆགས་པའི་ར། 

༥  གློས་བསྡུར་བེད་པ། 

༦ ཕློགས་བསློམས་དང་སྦྱང་བ་བཀློད་སིག 

སྨྱན་མང་གཟུགས་

བཀློལ་ནས་འཆད་པ་

དང་དི་མ་འདློན་པ། 
 

思考题 

༡  ཆགས་སིད་འབྲེལ་བ་ཚེ་ཡི་ར་སློ་སློའ་ིགློ་དློན་གང་ཡིན། 

༢  སེམ་པ་ཚེ་དབང་གི་ཆགས་པའི་རའ་ིངློས་འཛིན་ཇ་ིལྟར་ཡིན། 

学生出勤

及课堂纪

律情况 

应到（  ）人；实到（  ）人；迟到（  ）人；旷课（  ）人；请假（  ）人 

课堂纪律： 

 

 

 

 

 

 

评价与 

反思 
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第 7 单元设计 

章节（单

元）名称 
སིད་པའི་ར་ཡི་གནས་ལུགས། 

学时 ༢ 授课时间 2019.3.25 授课地点 སློབ་ཁང་། ༢༡༡ 

教学目标 

知识目标：ར་ཕན་ལྔ་བརྒྱའི་འགེལ་ལུགས་མི་འད་བ་ཁག་ལ་རྒྱུས་མངའ་ཡློད་དགློས། 

能力目标：སིད་པའི་ར་སློ་སློའ་ིགནས་ས་དང་བེད་ལས་བང་ཆུབ་དགློས། 

情感目标：དབང་པློའ་ིཡུལ་ལ་འཆར་བར་བེད་པའ་ིར་དང་དན་པའ་ིདབང་པློ་གསལ་བར་

བེད་པའི་རའི་འབྲེལ་བ་བརྒྱུད་ནས་སིང་དང་ཀླད་པའ་ིའབྲེལ་བ་རྟློགས་དགློས། 

学情分析 

ར་རྒྱུད་དང་གྲུབ་པ་ལས་ཀི་ནང་དློན་ཁ་ཤས་ཙམ་ཁདི་ཟིན་ན་ཡང་སིང་དང་ཀླད་པའི་

འབྲེལ་བར་རྒྱུས་ལློན་དང་ཤེས་རྟློགས་བྱུང་མེད་པས། དེའི་སྐློར་གི་ནང་དློན་རྣམས་གློ་བ་

ལེན་ཁག་པློར་འདློད་ལ། སློབ་ཁིད་ཀིས་སྐབས་སུ་ཡང་དེ་ལ་གང་ཐུབ་ཀིས་ཁ་ཇེ་གསལ་

དུ་བཏང་ནས་འཆད་པ། 

课程资源 

ཟུར་ལྟའི་དཔྱད་གཞི་རྒྱུད་བཞིའི་རྣམ་བཤད་དང་།  མེས་ཞལ།  བཻ་སློན།  བདུད་རིའི་

ཆུ་རྒྱུན། འགེལ་ཆེན་དི་མེད་ཀུན་གསལ།  གསེར་མཆན་རྣམ་བཀྲ་གན་མཛོད། རྒྱུད་

བཞིའི་འགེལ་ཆེན།    རྒྱུད་བཞིའི་ར་བའི་འགེལ་བ།   ཡན་ལག་བརྒྱད་པའི་རང་

འགེལ།  ལེགས་བཤད་གསེར་གི་ཐུར་མ།  འགེལ་བ་ཟླ་ཟེར། རྣམ་རྒྱལ་གསེར་མདློག་གི་

ཕེང་བ། གཙང་སྨན་པའི་སྨན་ཡིག་གཅེས་བཏུས། གིང་སྨན་པའི་དཀའ་འགེལ། བཤད་

རྒྱུད་ཀི་འགེལ་བ་བློ་གསལ་ངག་གི་སློན་མེ།སློགས། 

教学重点

与难点 

重点：སིད་པའི་ར་སློ་སློའ་ིགནས་ས་དང་བེད་ལས། 

难点：དབང་པློའ་ིཡུལ་ལ་འཆར་བར་བེད་པའི་ར་དང་དན་པའི་དབང་པློ་གསལ་བར་བེད་

པའི་ར་གཉིས་ཀི་འབྲེལ་བ་བརྒྱུད་ནས་སིང་དང་ཀླད་པའི་འབྲེལ་བ་རྟློགས་པ། 

教学方式

与手段设

计 

教学方式：讲授□  探究□  讨论□  实验□  实训□  演示□  其他□ 

教学手段：板书□ 多媒体□ 模型□ 实物□ 标本□ 挂图□ 音像□ 其他□ 
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教学过程

设计 

引导（༥）分钟；讲授新内容（༦༠）分钟；讨论与提问（༣༠   ）分钟；总结与布置作业（༥）

分钟。 

时间分配 
教学内容和步骤 

         板书提要、课堂提问、举例要点 
教学方法与手段 

 སྐར༥ 

  
སྐར༡༥ 

སྐར༡༥ 

སྐར༡༥ 

སྐར༡༥ 

སྐར༣༠ 

སྐར༥ 

༡  སློབ་ཁིད་སློན་མར་བསར་སྦྱློང་བེད་པ། 

༢  སིད་པའི་ར་ཡི་གནས་ལུགས། 

དབང་པློའ་ིཡུལ་ལ་འཆར་བར་བེད་པའི་ར། 

དན་པའི་དབང་པློ་གསལ་བར་བེད་པའི་ར། 

ལུས་ཀི་ཕུང་པློ་ཆགས་པར་བེད་པའི་ར། 

བུ་ཚ་རིགས་རྒྱུད་འཕེལ་བར་བེད་པའི་ར། 

གློས་བསྡུར། 

༩ཕློགས་བསློམས། 

སྨྱན་མང་གཟུགས་

བཀློལ་ནས་འཆད་

ཁིད་བེད་པ་དང་།  

ཟིན་བྲིས་མང་དུ་

འདེབས་པ། 
 

思考题 

༡  སིད་པའ་ིར་ཅེས་པའི་གློ་དློན་ཅི་ཡིན། 

༢  སིང་དང་ཀླད་པའི་འབྲལེ་བ་སབས་བདེའ་ིསློ་ནས་ཤློད། 

学生出勤

及课堂纪

律情况 

应到（  ）人；实到（  ）人；迟到（  ）人；旷课（  ）人；请假（  ）人 

课堂纪律： 

 

 

 

 

 

 

评价与 

反思 
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第 8 单元设计 

章节（单

元）名称 
གསུམ་པ། འབྲལེ་བ་ར་ཡི་གནས་ལུགས། 

学时 ༢ 授课时间 2019.5.27 授课地点 སློབ་ཁང་། ༢༡༡ 

教学目标 

知识目标：གཏར་ར་བདུན་ཅུ་བདུན་ག་ིགནས་སར་རྒྱུས་ལློན་བེད་དགློས། 

能力目标：ཤ་ཁག་འཕེལ་བེད་ཀི་ར་ཆེན་ཉེར་བཞིའ་ིམིང་དང་གནས་ས། འབྲེལ་ཚུལ་

སློགས་བང་ཆུབ་དགློས། 

情感目标：དེང་རབས་གསློ་རིག་ལས་ར་འདི་དག་གི་འབྲེལ་ཡློད་ཤེས་བས་གཞློགས་

འདེགས་ཀི་ནུས་པ་ཐློན་དུ་འཇུག་དགློས། 

学情分析 

དེང་རབས་གསློ་རིག་ག་ིརློ་བཀྲའི་གནས་ལུགས་སྦྱང་ཟནི་པས་དེ་དང་སྦྱར་ནས་ཁདི་ན་འཆད་

བདེ་བར་འདློད་མློད། བློད་ལུགས་གསློ་རིག་གི་ལས་དང་པློ་པ་རྣམས་ལ་ངེས་པར་དངེ་རབས་

གསློ་རིག་དང་བློད་ལུགས་གསློ་རིག་ག་ིདབེ་མཚམས་གསལ་བློར་འཛིན་དགློས། 

课程资源 

སེམ་འགེལ།  མེས་ཞལ། བ་ཻསློན།  བདུད་རིའི་ཆུ་རྒྱུན། འགེལ་ཆེན་དི་མེད་ཀུན་གསལ།  

གསེར་མཆན་རྣམ་བཀྲ་གན་མཛོད། བློ་གསལ་ངག་གི་སློན་མེ། དང་སློང་ཞལ་ལུང་།    

རྒྱུད་བཞིའི་ར་བའི་འགེལ་བ།   ཡན་ལག་བརྒྱད་པའི་རང་འགེལ།  ལེགས་བཤད་

གསེར་གི་ཐུར་མ།  འགེལ་བ་ཟླ་ཟེར། རྣམ་རྒྱལ་གསེར་མདློག་གི་ཕེང་བ། གཙང་སྨན་

པའི་སྨན་ཡིག་གཅེས་བཏུས། གིང་སྨན་པའི་དཀའ་འགེལ་སློགས། 

教学重点

与难点 

重点：ཤ་ཁག་འཕེལ་བེད་ཀི་ར་ཉེར་བཞིའ་ིགནས་ས་དང་འབྲེལ་ཚུལ། 

难点：སྦས་པའ་ིར་ཆེན་བརྒྱད་ཀི་ངློས་འཛིན་དང་གནས་ས། 

教学方式

与手段设

计 

教学方式：讲授□  探究□  讨论□  实验□  实训□  演示□  其他□ 

教学手段：板书□ 多媒体□ 模型□ 实物□ 标本□ 挂图□ 音像□ 其他□ 

教学过程

设计 

引导（༡༠）分钟；讲授新内容（༦༠）分钟；讨论与提问（༡༥）分钟；总结与布置作业（༥ ）

分钟。 
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时间分配 
教学内容和步骤 

         板书提要、课堂提问、举例要点 
教学方法与手段 

  སྐར༡༠ 

 

 
སྐར༥ 

སྐར༡༥ 

སྐར༡༥ 

སྐར༡༥ 

སྐར༢༠ 

སྐར༡༥ 

   སྐར༥ 

༡  སློབ་ཁིད་སློན་མའི་ནང་དློན་ལ་བསར་སྦྱློང་བེད་པ། 

༢  ཁིད་གཞི་དངློས།    

གསུམ་པ། འབྲལེ་བ་ར་ཡི་གནས་ལུགས། 

1 སློག་ར་ནག་པློའ་ིའབྲལེ་ཚུལ། 

ཀ སྦས་པའ་ིར་ཆེན་བརྒྱད། 

ཁ ཡན་ལག་ཕི་འབྲལེ་མངློན་པའི་ར་བཅུ་དྲུག 

ག གཏར་རུང་བའི་ར་གངས། 

༣ དེང་རབས་གསློ་རིག་གི་རའི་འབྲལེ་ཚུལ་དང་སྦྱར་ནས་གློས་

བསྡུར་བེད་པ། 

༤  མཇུག་བསྡུ་བ་དང་སྦྱང་བ་བཀློད་སིག 

སྨྱན་མང་གཟུགས་

གཙོ་བས་ནས་གློས་

བསྡུར་ག་ིཐབས་

སློགས་སློད་པ། 
 

思考题 

༡  སློག་ར་ནག་པློ་ཞེས་པའ་ིགློ་དློན་ཅི་ཡིན། 

༢ སྦས་པའ་ིར་ཆེན་བརྒྱད་ཀི་ངློས་འཛིན་མ་ིའད་བ་གང་དག་ཡློད། 

༣  ཡན་ལག་ཕི་འབྲེལ་མངློན་པའི་ར་བཅུ་དྲུག་གི་ངློས་འཛིན་མི་འད་བ་གང་དག་ཡློད། 

学生出勤

及课堂纪

律情况 

应到（  ）人；实到（  ）人；迟到（  ）人；旷课（  ）人；请假（  ）人 

课堂纪律： 

 

 

 

评价与 

反思 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 20 

第 9 单元设计 

章节（单

元）名称 
གཉན་པའི་ར་གནད། 

学时 ༢ 授课时间 2019.4.1 授课地点 སློབ་ཁང་། ༢༡༡ 

教学目标 

知识目标：ར་གནད་ཀི་སིའི་ཁ་གངས་དང་བེ་བྲག་མགློ་སྐེ་བང་ཁློག་ཡན་ལག་སློགས་སློ་

སློའ་ིཁ་གངས་ཀང་བློ་ལ་ངེས་དགློས། 

能力目标：ཡན་ལག་འཕར་རའི་གནད་སློ་སློའ་ིམིང་དང་ངློས་འཛིན། འབྲེལ་ཚུལ་སློགས་

བང་ཆུབ་དགློས། 

情感目标：དེང་རབས་གསློ་རིག་ལས་འབྲལེ་ཡློད་ཀི་རའི་འབྲེལ་ཚུལ་ལ་རྒྱུས་ལློན་བེད་

དགློས། 

学情分析 

དེང་རབས་གསློ་རིག་ག་ིརློ་བཀྲའི་གནས་ལུགས་སྐློར་ཁདི་ཟིན་པས་ད་ེདང་སྦྱར་ནས་ཁིད་ན་

འཆད་བདེ་བར་འདློད་མློད། ལས་དང་པློ་པ་རྣམས་ལ་ངསེ་པར་དེང་རབས་གསློ་རིག་དང་

བློད་ལུགས་གསློ་རིག་ག་ིདབེ་མཚམས་གསལ་བློར་འཛནི་དགློས། 

课程资源 

སེམ་འགེལ།  མེས་ཞལ། བ་ཻསློན།  བདུད་རིའི་ཆུ་རྒྱུན། འགེལ་ཆེན་དི་མེད་ཀུན་གསལ།  

གསེར་མཆན་རྣམ་བཀྲ་གན་མཛོད། བློ་གསལ་ངག་གི་སློན་མེ། དང་སློང་ཞལ་ལུང་།    

རྒྱུད་བཞིའི་ར་བའི་འགེལ་བ།   ཡན་ལག་བརྒྱད་པའི་རང་འགེལ།  ལེགས་བཤད་

གསེར་གི་ཐུར་མ།  འགེལ་བ་ཟླ་ཟེར། རྣམ་རྒྱལ་གསེར་མདློག་གི་ཕེང་བ། གཙང་སྨན་

པའི་སྨན་ཡིག་གཅེས་བཏུས། གིང་སྨན་པའི་དཀའ་འགེལ་སློགས། 

教学重点

与难点 

重点：ཡན་ལག་གི་འཕར་ར་ཉེར་བཞིའི་ངློས་འཛིན་དང་འབྲེལ་ཚུལ། 

难点：ར་དེ་དག་ར་ེརེའི་ངློས་འཛིན་དང་འབྲེལ་ཚུལ། 

教学方式

与手段设

计 

教学方式：讲授□  探究□  讨论□  实验□  实训□  演示□  其他□ 

教学手段：板书□ 多媒体□ 模型□ 实物□ 标本□ 挂图□ 音像□ 其他□ 
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教学过程

设计 

引导（༡༠）分钟；讲授新内容（༦༠）分钟；讨论与提问（༡༥）分钟；总结与布置作业（༥ ）

分钟。 

时间分配 
教学内容和步骤 

         板书提要、课堂提问、举例要点 
教学方法与手段 

  སྐར༡༠ 

 
སྐར༢༠ 

  སྐར༢༠ 

སྐར༢༠ 

 སྐར༡༥ 

   སྐར༥ 

༡  སློབ་ཁིད་སློན་མའི་ནང་དློན་ལ་བསར་སྦྱློང་བེད་པ། 

༢  ཁིད་གཞི་དངློས། 

1 མགློ་སྐེའི་གཉན་པའ་ིར་གནད། 

2 བང་ཁློག་གི་གཉན་པའི་ར་གནད། 

3 ཡན་ལག་གི་གཉན་པའི་ར་གནད། 

༤  གློས་བསྡུར།  

༤  མཇུག་བསྡུ་བ་དང་སྦྱང་བ་བཀློད་སིག 

སྨྱན་མང་གཟུགས་

གཙོ་བས་ནས་གློས་

བསྡུར་ག་ིཐབས་

སློགས་སློད་པ། 
 

思考题 

༡  ཡན་ལག་ག་ིའཕར་རའི་གནད་ཉེར་བཞིའི་མིང་དང་འབྲེལ་ཚུལ་ཇ་ིལྟར་ཡིན། 

༢  ར་གནད་བརྒྱ་དང་བཅུ་གཉིས་གངས་འདེན་མ་ིའད་བ་འགའ་ཕིས། 

༣ གཏར་རུང་བ་དང་གཉན་པའི་ར་གནད་གཉིས་ཀ་ིཁྱད་པར་ཅི་ཡིན། 

学生出勤

及课堂纪

律情况 

应到（  ）人；实到（  ）人；迟到（  ）人；旷课（  ）人；请假（  ）人 

课堂纪律： 

 

 

 

 

 

评价与 

反思 
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第 10 单元设计 

章节（单

元）名称 
༢ ཀླད་པ་དང་ར་དཀར་ག་ིགནས་ལུགས། 

学时 ༢ 授课时间 2019.4.3 授课地点 སློབ་ཁང་། ༢༡༡ 

教学目标 

知识目标：མི་རིགས་དང་མགློ་དབིབས། ཀླད་པ་གསུམ་གི་སྦྱློར་ཚུལ་ལ་རྒྱུས་ལློན་བེད་

དགློས། 

能力目标：ཀླད་པའི་གློ་དློན་དང་། གྲུབ་ཚུལ། དེ་ལས་གེས་པའི་ཆུ་ར་བཅུ་དགུ་དང་ཆུ་ར་

ཕན་བུ་བཅུ་དྲུག་སློགས་ཀི་ངློས་འཛིན་དང་འབྲེལ་ཚུལ་སློགས་བང་ཆུབ་དགློས། 

情感目标：དེང་རབས་གསློ་རིག་ལས་འབྲལེ་ཡློད་ནང་དློན་རྣམས་ལ་ཕིར་དན་བདེ་པ། 

学情分析 

རང་རེའི་གཞུང་གི་རའ་ིའབྲལེ་ཚུལ་རྣམས་ཅུང་གློ་ཁག་པློ་ཡློད་རུང་། དེང་རབས་གསློ་རིག་

གི་རློ་བཀྲའ་ིགཞུང་ལུགས་ཀི་རྨང་གཞ་ིཡློད་པས། པར་རིས་དང་སྨྱང་མངས་གཟུགས་སློགས་

སད་ན་རའི་འབྲེལ་ཚུལ་ག་ིགསང་བའི་རྣམས་ཅུང་རྟློགས་ས་བར་འགྱུར་ངེས། 

课程资源 

བདུད་རིའི་ཆུ་རྒྱུན།  ཚིག་དློན་ཉི་མ།   མེས་ཞལ།  བ་ཻསློན།  འགེལ་ཆེན་དི་མེད་ཀུན་

གསལ།  གསེར་མཆན་རྣམ་བཀྲ་གན་མཛོད།  བཤད་རྒྱུད་ཀི་འགེལ་བ་བློ་གསལ་ངག་

གི་སློན་མེ། དང་སློང་ཞལ་ལུང་།    རྒྱུད་བཞིའི་ར་བའི་འགེལ་བ།   ལེགས་བཤད་

གསེར་གི་ཐུར་མ།  རྣམ་རྒྱལ་གསེར་མདློག་གི་ཕེང་བ། གཙང་སྨན་པའི་སྨན་ཡིག་གཅེས་

བཏུས། གིང་སྨན་པའི་དཀའ་འགེལ་སློགས། 

教学重点

与难点 

重点：ཀླད་པའི་གྲུབ་ཚུལ་དང་ཆུ་ར་ངློས་འཛིན།  

难点：ར་དེ་དག་ག་ིངློས་འཛིན་དང་འབྲེལ་ཚུལ་རློ་བཀྲའི་དཔེ་རིས་སེང་ནས་ངློས་འཛིན་པ།  

教学方式

与手段设

计 

教学方式：讲授□  探究□  讨论□  实验□  实训□  演示□  其他□ 

教学手段：板书□ 多媒体□ 模型□ 实物□ 标本□ 挂图□ 音像□ 其他□ 

教学过程

设计 

引导（༡༠）分钟；讲授新内容（༨༠）分钟；讨论与提问（）分钟；总结与布置作业（༡༠）

分钟。 
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时间分配 
教学内容和步骤 

         板书提要、课堂提问、举例要点 
教学方法与手段 

སྐར༡༠ 

 

 
  སྐར༢༠ 

སྐར༢༠ 

 
 སྐར༡༠ 

སྐར༡༥ 

སྐར༡༥ 

སྐར༡༠ 

སློབ་ཁིད་སློན་མར་བསར་སྦྱློང་བེད་པ། 

༢ ཀླད་པ་དང་ར་དཀར་ག་ིགནས་ལུགས། 

1  ཀླད་པ་རྒྱ་མཚོའི་གནས་ལུགས། 

1.1 ཀླད་པའ་ིགློ་དློན་དང་གནས་སངས། 

1.2 ཀླད་པའ་ིདབེ་བ་དང་བཟང་ངན། པགས་པ། 

2 ར་དཀར་ག་ིགནསལ་ལུགས། 

2.1 དར་གི་དཔྱངས་ཐག་བཅུ་གསུམ། 

2.2 ཕི་ར་དྲུག 
2.3 ཆུ་ར་ཕན་བུ་བཅུ་དྲུག 

མཇུག་བསྡུ་བ། 

སྨྱང་མང་གཟུགས་

ལས་རེའུ་མིག་གཙ་ོ

བློར་བཟུང་ནས་འཆད་

ཁིད་བེད་པ། 
 

思考题 

༡ ཀླད་པའ་ིགྲུབ་སངས་ཇི་ལྟར་ཡིན། 

༢ ཡན་ལག་ཕི་འབྲལེ་བའི་ཆུ་ར་དྲུག་གི་གེས་ཚུལ་ཇི་ལྟར་ཡིན། 

༣ ཆུ་ར་ཕན་བུ་བཅུ་དྲུག་ག་ིངློས་འཛིན་དང་འབྲེལ་ཚུལ་ཇི་ལྟར་ཡིན། 

学生出勤

及课堂纪

律情况 

应到（  ）人；实到（  ）人；迟到（  ）人；旷课（  ）人；请假（  ）人 

课堂纪律： 

 

 

 

 

评价与 

反思 
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第 11 单元设计 

章节（单

元）名称 
ཚེ་ཡི་རའི་གནས་ལུགས། ར་ཡི་ངློ་བློ་དང་ངེས་ཚིག 

学时 ༢ 授课时间 2019.4.8 授课地点 སློབ་ཁང་། ༢༡༡ 

教学目标 

知识目标：བ་ཚེ་སློག་གསུམ་དང་དབུ་རང་རློ་གསུམ་སློགས་ཀ་ིར་བའ་ིརིག་པ་བློ་ལ་ངེས་

དགློས། 

能力目标：ཚེ་དང་སློག་གི་གློ་དློན་དང་། དང་སློང་ཞལ་ལུང་དུ་བསན་པའ་ིཚེ་ར་གསུམ་གི་

ངློས་འཛིན། ར་སིའི་ངློ་བློ་དང་ངེས་ཚིག་སློགས་བང་ཆུབ་དགློས། 

情感目标：བའི་ངློས་འཛནི་དང་རྒྱུ་ཚུལ་སློགས་ལ་རྒྱུས་ལློན་བེད་དགློས། 

学情分析 

སློབ་མ་རྣམས་ནི་དེང་རབས་སློབ་གསློ་གཙོར་བཟུང་གསློ་སློང་བས་པ་ཤ་སག་ཡིན་སབས་བ་

ཚེ་སློག་གསུམ་དང་དབུ་རང་རློ་གསུམ་སློགས་ཀི་འབྲལེ་ཡློད་ཤེས་བའི་སྐློར་ལ་རྒྱུས་ལློན་བས་

པ་ཉུང་ཉུང་ཡིན་སིད། ད་ེབས་གང་ཐུབ་ཀིས་འདི་དག་གི་སྐློར་ཞིབ་བརློད་བེད་པ། 

课程资源 

ཕུང་ཁམས་སེ་མཆེད་ཀི་རྣམ་བཞག བདུད་རིའི་ཆུ་རྒྱུན།  ཚིག་དློན་ཉི་མ།   མེས་

ཞལ།  བ་ཻསློན།  འགེལ་ཆེན་དི་མེད་ཀུན་གསལ།  གསེར་མཆན་རྣམ་བཀྲ་གན་མཛོད།  

བཤད་རྒྱུད་ཀི་བློ་གསལ་ངག་གི་སློན་མེ། དང་སློང་ཞལ་ལུང་།    རྒྱུད་བཞིའི་ར་བའི་

འགེལ་བ།   ལེགས་བཤད་གསེར་གི་ཐུར་མ།  རྣམ་རྒྱལ་གསེར་མདློག་གི་ཕེང་བ། 

གཙང་སྨན་པའི་སྨན་ཡིག་གཅེས་བཏུས། གིང་སྨན་པའི་དཀའ་འགེལ་སློགས། 

教学重点

与难点 

重点：ཚེ་ཡི་ར་གསུམ་ག་ིགློ་བདེའི་ངློས་འཛིན་དང་། རའི་ངློ་བློ་ངེས་ཚིག་སློགས། 

难点：ཚེ་ཡི་ར་གསུམ་ག་ིགློ་བ་ལེན་སངས་མ་ིའད་བ་ཁག 

教学方式

与手段设

计 

教学方式：讲授□  探究□  讨论□  实验□  实训□  演示□  其他□ 

教学手段：板书□ 多媒体□ 模型□ 实物□ 标本□ 挂图□ 音像□ 其他□ 

教学过程

设计 

引导（༥）分钟；讲授新内容（༧༠）分钟；讨论与提问（༢༠）分钟；总结与布置作业（༥）

分钟。 
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时间分配 
教学内容和步骤 

         板书提要、课堂提问、举例要点 
教学方法与手段 

སྐར ༥ 

སྐར༤༠ 

སྐར༣༠ 

སྐར༢༠ 

སྐར༥ 

ཁིད་ཟིན་པར་བསར་སྦྱློང་བདེ་པ། 

བཞི་པ། ཚ་ེཡི་རའ་ིགནས་ལུགས། 

ལྔ་པ། ར་ཡི་ངློ་བློ་དང་ངེས་ཚིག 

གློས་བསྡུར་བེད་པ། 

མཇུག་བསྡུ་བ་དང་སྦྱང་བ་བཀློད་སིག 

སྨྱན་མང་གཟུགས་

སད་ནས་འཆད་ཁིད་

བེད་པ་དང་།  མཇུག་

ཏུ་གློས་བསྡུར་བེད་པ། 
 

思考题 

༡ བ་ཚ་ེསློག་གསུམ་སློ་སློའ་ིགློ་དློན་ཇི་ལྟར་ཡིན།  

༢ རའི་ངློ་བློ་དང་ངེས་ཚིག་ཇི་ལྟར་ཡིན། 

学生出勤

及课堂纪

律情况 

应到（  ）人；实到（  ）人；迟到（  ）人；旷课（  ）人；请假（  ）人 

课堂纪律： 

 

 

 

 

 

 

 

评价与 

反思 
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第 12 单元设计 

章节（单

元）名称 
གཉན་པ་གནད་ཀ་ིགནས་ལུགས། 

学时 ༢ 授课时间 2019.4.10 授课地点 སློབ་ཁང་། ༢༡༡ 

教学目标 

知识目标：རྒྱུད་འགེལ་ཁག་ཏུ་ཡློད་པའ་ིའགེལ་ལུགས་མི་འད་བ་རྣམས་ལ་རྒྱུས་མངའ་ཡློད་

པ་བེད་དགློས། 

能力目标：གནད་ཀི་ངློ་བློ་དང་ངེས་ཚིག  རྒྱུ་མཚན། ཤ་གནད། རུས་གནད། ར་གནད། 

རྒྱུས་གནད། དློན་སློད་ཀི་གནད་སློགས་གངས་དང་མིང་བང་ཆུབ་དགློས། 

情感目标：སློབ་དེབ་བསན་པའི་ཤ་གནད་དང་རུས་གནད་སློགས་དེང་རབས་གསློ་རིག་དང་

སྦྱར་ནས་རློ་བཀྲ་དང་པར་རསི། ལུས་དངློས་ཀི་སེང་ནས་ངློས་འཛིན་ཐུབ་པ་བ་རྒྱུ། 

学情分析 

དེང་རབས་གསློ་རིག་རློ་བཀྲའི་སྐློར་ཁིད་ཟིན་པས་དེ་སྦྱར་ནས་བཤད་ན་གློ་བདེ་མློད། རྒྱ་བློད་

ཤན་སྦྱར་བའི་མིང་དག་ལས་བློད་ལུགས་གསློ་རིག་གི་མངི་ཚིག་དག་མ་རྣམས་གང་ཡིན་པ་

གསལ་རྟློགས་ཡློང་བ་བ་རྒྱུ་གལ་ཆ་ེབར་འདློད། 

课程资源 

བདུད་རིའི་ཆུ་རྒྱུན།  རྒྱུད་བཞིའི་རྣམ་བཤད།    མེས་ཞལ།  བ་ཻསློན།  འགེལ་ཆེན་དི་

མེད་ཀུན་གསལ།  གསེར་མཆན་རྣམ་བཀྲ་གན་མཛོད།  བློ་གསལ་ངག་གི་སློན་མེ། 

དང་སློང་ཞལ་ལུང་།    རྒྱུད་བཞིའི་ར་བའི་འགེལ་བ།   ལེགས་བཤད་གསེར་གི་ཐུར་

མ།  རྣམ་རྒྱལ་གསེར་མདློག་གི་ཕེང་བ། གཙང་སྨན་པའི་སྨན་ཡིག་གཅེས་བཏུས། གིང་

སྨན་པའི་དཀའ་འགེལ། དེང་རབས་རློ་བཀྲ་རིག་པ་སློགས། 

教学重点

与难点 

重点：གནད་སློ་སློའ་ིཁ་གངས་དང་དློན་སློད་ཀ་ིགནད་བཅུ་གསུམ་སློ་སློའ་ིངློས་འཛིན། 

难点：ཤ་གནད་དང་རུས་གནད་ཀི་གངས་འདེན་ལུགས་དང་ངློས་འཛིན 

教学方式

与手段设

计 

教学方式：讲授□  探究□  讨论□  实验□  实训□  演示□  其他□ 

教学手段：板书□ 多媒体□ 模型□ 实物□ 标本□ 挂图□ 音像□ 其他□ 
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教学过程

设计 

引导（༡༠）分钟；讲授新内容（༨༠）分钟；讨论与提问（༥）分钟；总结与布置作业（༥）

分钟。 

时间分配 
教学内容和步骤 

         板书提要、课堂提问、举例要点 
教学方法与手段 

སྐར ༡༠ 
 

 

སྐར༥ 

སྐར༡༠ 

སྐར༦༥ 

སྐར ༥ 

སྐར༥ 

ས་མའི་ནང་དློན་ལ་བསར་སྦྱློང་བེད་པ། 

ས་བཅད་གསུམ་པ། གཉན་པ་གནད་ཀ་ིགནས་ལུགས། 

༡ གནད་ཀི་ངློ་བློ་མདློར་བསནཔ། 

༢ གནད་ཀི་ངེས་ཚིག་དང་རྒྱུ་མཚན། 

༣ གནད་ཀི་རྣམ་གངས་རྒྱས་པར་བཤད་པ། 

༤ དི་བ་འདློན་པ། 

༥  ཕློགས་བསློམས་བེད་པ། 

སྨྱན་མང་གཟུགས་

བེད་སད་ནས་འཆད་

ཁིད་བེད་པ་ད་ིབ་

མང་དུ་འདློན་པ། 
 

思考题 

༡ དློན་སློད་ཀི་གནད་བཅུ་གསུམ་གང་དག་ཡིན། 

༢ ཤ་གནད་དང་རུས་གནད་ལ་གངས་འདེན་ལུགས་མ་ིའད་བ་གང་དག་ཡློད། 

学生出勤

及课堂纪

律情况 

应到（  ）人；实到（  ）人；迟到（  ）人；旷课（  ）人；请假（  ）人 

课堂纪律： 

 

 

 

 

 

评价与 

反思 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 28 

第 13 单元设计 

章节（单

元）名称 
༦ ར་གནད་ཀི་གནས་ལུགས། 

学时 ༢ 授课时间 2019.4.15 授课地点 སློབ་ཁང་། ༢༡༡ 

教学目标 

知识目标：གཉན་པའི་ར་གནད་ཀི་གངས་འདེན་ཚུལ་མི་འད་བ་ཁག་ལ་རྒྱུས་མངའ་ཡློད་པ། 

能力目标：ར་གནད་བརྒྱ་དང་དགུ་བཅུ་ལས་ངློས་འཛནི་འད་བ་ཁག་ག་ིམིང་དང་གནས་ས། 

འབྲེལ་ཚུལ་སློགས་བང་ཆུབ་དགློས། 

情感目标：གློང་གི་འབྲེལ་བ་ར་ཡ་ིགནས་ལུགས་ལ་ཕིར་དན་གིས་བློ་ལ་དམ་པློར་འཛིན་པ། 

学情分析 

འབྲེལ་བ་ར་ཡ་ིགནས་ལུགས་གློང་དུ་ཁིད་ཟིན་པས་སིའི་གངས་འདེན་ལུགས་དང་ཐ་སད་

སློགས་ཀི་ཆ་ལ་རྨང་གཞི་ཅུང་བརྟན་པློ་ཡློད། 

 
 

课程资源 

སྨན་དཔྱད་ཟླ་བའི་རྒྱལ་པློ། བདུད་རིའི་ཆུ་རྒྱུན།  རྒྱུད་བཞིའི་རྣམ་བཤད།    མེས་

ཞལ།  བ་ཻསློན།  འགེལ་ཆེན་དི་མེད་ཀུན་གསལ།  གསེར་མཆན་རྣམ་བཀྲ་གན་མཛོད།  

བཤད་རྒྱུད་ཀི་འགེལ་བ་བློ་གསལ་ངག་གི་སློན་མེ། དང་སློང་ཞལ་ལུང་།    རྒྱུད་བཞིའི་

ར་བའི་འགེལ་བ།   ལེགས་བཤད་གསེར་གི་ཐུར་མ།  རྣམ་རྒྱལ་གསེར་མདློག་གི་ཕེང་

བ། གཙང་སྨན་པའི་སྨན་ཡིག་གཅེས་བཏུས། གིང་སྨན་པའི་དཀའ་འགེལ་སློགས། 

教学重点

与难点 

重点：ར་གནད་སློ་སློའ་ིངློས་འཛིན་དང་ཐ་སད། 

难点：ར་གནད་བརྒྱ་དང་དགུ་བཅུའ་ིགངས་འདེན་ལུགས་མི་འད་བ་རྣམས། 

教学方式

与手段设

计 

教学方式：讲授□  探究□  讨论□  实验□  实训□  演示□  其他□ 

教学手段：板书□ 多媒体□ 模型□ 实物□ 标本□ 挂图□ 音像□ 其他□ 

教学过程

设计 

引导（༡༠）分钟；讲授新内容（༧༠）分钟；讨论与提问（༡༠）分钟；总结与布置作业（༡༠）

分钟。 
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时间分配 
教学内容和步骤 

         板书提要、课堂提问、举例要点 
教学方法与手段 

སྐར༡༠ 

 
 སྐར༥ 

སྐར༥ 

སྐར༡༠ 

སྐར༡༥ 

སྐར༥ 

སྐར༡༥ 

སྐར༡༠ 

སྐར༡༠ 

ཁིད་ཟིན་པར་བསར་སྦྱློང་བདེ་པ། 

༦ ར་གནད། 

མགློ་བློའ་ིར་གནད། 

སྐེ་ཡི་ར་གནད། 

བང་ཁློག་གི་ར་གནད། 

ཡན་ལག་ག་ིར་གནད། 

བཞི་པ། གནད་ཀ་ིགནས། 

ལྔ་པ། གནད་རབ་འབྲིང་གི་ཁྱད་པར། 

༧  དི་བ་འདློན་པ། 

༨  ཕློགས་བསློམས་བེད་པ། 

སྨྱན་མངས་གཟུགས་

གཙོ་བློར་བཟུང་ནས་

འཆད་པ།  རེའུ་མིག་

སློགས་ཀིས་ཕློགས་

བསློམས་བེད་པ། 
 

思考题 

༡ ར་གནད་བརྒྱ་དང་དགུ་བཅུའི་གངས་འདེན་ལུགས་མི་འད་བ་གང་དག་ཡློད། 

༢ གནད་རབ་འབྲིང་གི་ཁྱད་པར་ཇི་ལྟར་ཡིན། 

学生出勤

及课堂纪

律情况 

应到（  ）人；实到（  ）人；迟到（  ）人；旷课（  ）人；请假（  ）人 

课堂纪律： 

 

 

 

 

 

评价与 

反思 
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第 14 单元设计 

章节（单

元）名称 
ས་བཅད་བཞ་ིཔ། རྒྱུ་ལམ་བུ་གའི་གནས་ལུགས། 

学时 ༢ 授课时间 2019.14.20 授课地点 སློབ་ཁང་། ༢༡༡ 

教学目标 

知识目标：བུ་གའི་གནས་ལུགས་དང་འབྲེལ་ནས་ནད་གཞིའི་གནས་ལུགས་ཤེས་རྟློགས་ཇེ་

གསལ་ཏུ་གཏློང་དགློས། 

能力目标：ཕི་ནང་གི་བུ་གའི་གངས་འདེན་དང་བེད་ལས་སློགས་བང་ཆུབ་དགློས། 

情感目标：སློག་རྒྱུ་བའ་ིབུ་ག་དང་ཆུ་རྒྱུ་བའི་བུ་གའ་ིགློ་བ་ལེན་སངས་མི་འད་ཁག་ཕློགས་

བསྡུས་བས་ནས་བློ་ངེས་དགློས་ཤིང་། རང་ལུགས་ཤིག་ཡློད་དུ་འཇུག་དགློས། 

学情分析 

རྒྱུ་ལམ་བུ་གའི་གནས་ལུགས་འདིཅུང་རྟློགས་ས་བ་དང་ར་རྒྱུད་དང་། གྲུབ་པ་ལུས། འཕེལ་

འགིབ་ནད་སློགས་ཀ་ིརྨང་གཞི་ཅུང་ཡློད་པས་སློབ་ཁིད་འདི་ལས་དཀའ་གནད་ཆེར་འབྱུང་མི་

སིད་མློད། སློག་རྒྱུ་བ་དང་ཆུ་རྒྱུ་བའ་ིབུ་གའི་ངློས་འཛིན་ལ་ལུང་ག་ིརྒྱབ་བརྟེན་ལ་རྟེན་ནས་

ཅུང་གསལ་ཁ་འདློད་རྒྱུ། 

课程资源 

སྨན་དཔྱད་ཟླ་བའི་རྒྱལ་པློ། ཡན་ལག་བརྒྱད་པ།  ཟླ་ཟེར། བདུད་རིའི་ཆུ་རྒྱུན།  རྒྱུད་

བཞིའི་རྣམ་བཤད།    མེས་ཞལ།  བ་ཻསློན།  འགེལ་ཆེན་དི་མེད་ཀུན་གསལ།  གསེར་

མཆན་རྣམ་བཀྲ་གན་མཛོད།  བློ་གསལ་ངག་གི་སློན་མེ། དང་སློང་ཞལ་ལུང་།    རྒྱུད་

བཞིའི་ར་བའི་འགེལ་བ།   ལེགས་བཤད་གསེར་གི་ཐུར་མ།  གཙང་སྨན་པའི་སྨན་ཡིག་

གཅེས་བཏུས། གིང་སྨན་པའི་དཀའ་འགེལ་སློགས། 

教学重点

与难点 

重点：བུ་གའི་གངས་དང་ངློས་འཛིན། 

难点：སློག་རྒྱུ་བའ་ིབུ་ག་ཞསེ་པ་ལས་སློག་ག་ིངློས་འཛནི། 

教学方式

与手段设

计 

教学方式：讲授□  探究□  讨论□  实验□  实训□  演示□  其他□ 

教学手段：板书□ 多媒体□ 模型□ 实物□ 标本□ 挂图□ 音像□ 其他□ 
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教学过程

设计 

引导（༡༠）分钟；讲授新内容（༧༠）分钟；讨论与提问（ ）分钟；总结与布置作业（༢༠  ）

分钟。 

时间分配 
教学内容和步骤 

         板书提要、课堂提问、举例要点 
教学方法与手段 

སྐར༡༠ 
 

 

སྐར༢༠ 

སྐར༡༠ 

སྐར༡༠ 

སྐར༡༠ 

སྐར༡༠ 

སྐར༡༠ 

སྐར༢༠ 

སློབ་ཁིད་སློན་མར་བསར་སྦྱློང་བེད་པ། 

ས་བཅད་བཞ་ིཔ། རྒྱུ་ལམ་བུ་གའི་གནས་ལུགས། 

དང་པློ། བུ་གའ་ིགངས།  

གཉིས་པ། བུ་གའི་དབིབས། 

གསུམ་པ། བུ་གའི་བེད་ལས། 

བཞི་པ། བུ་ག་འཁྲུགས་པའི་རྒྱུ། 

ལྔ་པ། བུ་ག་འཁྲུགས་པའི་ངློ་བློ། 

དྲུག་པ། བུ་ག་མ་འཁྲུགས་པའི་ཡློན་ཏན། 

ཕློགས་བསློམས་དང་སྦྱང་བ་བཀློད་བསིག་བེད་པ། 

སྨྱན་མང་གཟུགས་

སད་ནས་ཁིད་པ། 
 

思考题 

༡ ནང་གི་བུ་ག་བཅུ་གསུམ་གང་དག་ཡིན། 

༢ ཆུ་རྒྱུ་བའ་ིབུ་ག་ཞསེ་པར་ངློས་འཛིན་མི་འད་བ་གང་དག་ཡློད། 

学生出勤

及课堂纪

律情况 

应到（  ）人；实到（  ）人；迟到（  ）人；旷课（  ）人；请假（  ）人 

课堂纪律： 

 

 

 

评价与 

反思 
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第 15 元设计 

章节（单

元）名称 
ལུས་ཀི་མཚན་ཉིད། 

学时 ༢ 授课时间 2019.4.22 授课地点 སློབ་ཁང་། ༢༡༡ 

教学目标 

知识目标：མཚན་ཉིད་དང་མཚོན་བའི་གློ་དློན་དང་མཚན་མཚོན་ཁྱབ་པ་སློ་འབེད་སློགས་

ལ་རྒྱུས་ལློན་བེད་དགློས། 

能力目标：གནློད་བ་དང་གནློད་བེད། ཁམས། ལུས་ཀི་ངློ་བློ་དང་ངེས་ཚིག་སློགས་བང་ཆུབ་

དགློས། 

情感目标：འདུ་བ་དང་ཉསེ་པ་སློགས་གནློད་བེད་ཀ་ིདློན་གཅིག་མིང་གི་རྣམ་གངས་བློ་ལ་

ངེས་དགློས། 

学情分析 

མཚན་མཚོན་གི་གློ་དློན་ནམ་མཚན་ཉིད་སློགས་མཐློ་འབྲིང་གི་སྐབས་སུ་ཁིད་ཟིན་པས་བསར་

སྦྱློང་གི་ཚུལ་དུ་ཕིར་དན་ར་ེབས་ན་སློབ་མ་རྣམས་ཁིད་བར་སློ་བ་རྒྱས་སིད་ལ། ལུས་ཀི་ངློ་བློ་

དང་ངེས་ཚིག་གྲུབ་པ་ལུས་ཀི་མགློ་འཛུགས་སྐབས་བཤད་ཟིན་པས་ཅུང་འཆད་བད་ེབར་

འདློད། 

课程资源 

ཡན་ལག་བརྒྱད་པ་དང་།  འགེལ་བ་ཟླ་ཟེར། སྨན་དཔྱད་ཟླ་བའི་རྒྱལ་པློ། བདུད་རིའི་

ཆུ་རྒྱུན།  རྒྱུད་བཞིའི་རྣམ་བཤད།    མེས་ཞལ།  བ་ཻསློན།  འགེལ་ཆེན་དི་མེད་ཀུན་

གསལ།  གསེར་མཆན་རྣམ་བཀྲ་གན་མཛོད།  བློ་གསལ་ངག་གི་སློན་མེ། དང་སློང་

ཞལ་ལུང་།    རྒྱུད་བཞིའི་ར་བའི་འགེལ་བ།   ལེགས་བཤད་གསེར་གི་ཐུར་མ།  རྣམ་

རྒྱལ་གསེར་མདློག་གི་ཕེང་བ། གཙང་སྨན་པའི་སྨན་ཡིག་གཅེས་བཏུས། གིང་སྨན་པའི་

དཀའ་འགེལ་སློགས། 

教学重点

与难点 

重点：ལུས་ཀི་ངློ་བློ་དང་ངེས་ཚིག 

难点：ལུས་ཀི་ངློ་བློ་དང་ངེས་ཚིག 

教学方式 教学方式：讲授□  探究□  讨论□  实验□  实训□  演示□  其他□ 
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与手段设

计 
教学手段：板书□ 多媒体□ 模型□ 实物□ 标本□ 挂图□ 音像□ 其他□ 

教学过程

设计 

引导（༡༠ ）分钟；讲授新内容（༨༠）分钟；讨论与提问（   ）分钟；总结与布置作业（༡༠）

分钟。 

时间分配 
教学内容和步骤 

         板书提要、课堂提问、举例要点 
教学方法与手段 

སྐར ༡༠ 

 

  
སྐར༣༠ 

 སྐར༤༥ 

 སྐར༡༥ 

ཁིད་ཟིན་པར་བསར་སྦྱློང་བདེ་པ། 

ལེའུ་ལྔ་པ། ལུས་ཀ་ིམཚན་ཉིད། 

ས་བཅད་དང་པློ། མདློར་བསན་པ། 

དང་པློ། ལུས་ཀི་མཚན་ཉིད་ཀི་དབེ་བ།  

གཉིས་པ། ལུས་ཀ་ིངློ་བློ་ངེས་ཚིག 

མཇུག་བསྡུ་བ་དང་སྦྱང་བ་བཀློད་སིག 

སྨྱན་མངས་གཟུགས་

གཙོ་བློར་བཟུང་ནས་

སློབ་ཁིད་བེད་པ། 

思考题 

ལུས་ཀི་ངློ་བློ་དང་ངེས་ཚིག་ཇི་ལྟར་ཡིན། 

གནློད་བེད་ལ་དློན་གཅིག་མིང་གི་རྣམ་གངས་གང་དག་ཡློད། 

学生出勤

及课堂纪

律情况 

应到（  ）人；实到（  ）人；迟到（  ）人；旷课（  ）人；请假（  ）人 

课堂纪律： 

 

 

 

 

 

评价与 

反思 
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第 16 单元设计 

章节（单

元）名称 
དང་པློ། གནློད་བ་ཁམས་རྒྱས་པརབཤད་པ། 

学时 ༢ 授课时间 2019.04.24 授课地点 སློབ་ཁང་། ༢༡༡ 

教学目标 

知识目标：གནློད་བའི་དབེ་བ་ལས་ཟུངས་བདུན་ལས་ཕུད་པའི་ལུས་ཟུངས་དང་བཤང་གཅི་

རྔུལ་ཕུད་པའི་ད་ིམར་རྒྱུས་ལློན་བེད་དགློས། 

能力目标：གནློད་བའི་དབེ་བ་སི་དང་ལས། མ་ེདློད་ཀི་ངློ་བློ། བེད་ལས། ཡློན་ཏན་སློགས་

བང་ཆུབ་དགློས།  

情感目标：མེ་དློད་དེ་གནློད་བའི་སྐབས་སུ་བསན་པའི་དགློས་པ་བློ་ལ་ངེས་དགློས། 

学情分析 

གནློད་བ་ལུས་ཟུངས་བདུན་དང་དི་མ་གསུམ་སློགས་ཀ་ིའབྲེལ་ཡློད་ནང་དློན་རྣམས་ར་

རྒྱུད་དང་འཕེལ་འགིབ་ནད་སློགས་ཀི་སྐབས་སུ་མང་དུ་ཁིད་ཟིན་པས་དབེ་བའི་སྐློར་འཆད་

བདེ་ལ། བེད་ལས་དང་མེ་དློད་ཀི་སྐློར་ཞིབ་ཏུ་ཁིད་མ་མློང་བས་འདི་དག་ཞིབ་ཏུ་འཆད་ན་

སློབ་ཁིད་ཀ་ིར་བའི་དམིགས་འདུན་དེ་མངློན་འགྱུར་བེད་ཐུབ། 

课程资源 

སྨན་དཔྱད་ཟླ་བའི་རྒྱལ་པློ་དང་། ཡན་ལག་བརྒྱད་པ།  འགེལ་བ་ཟླ་ཟེར། བདུད་རིའི་

ཆུ་རྒྱུན།  རྒྱུད་བཞིའི་རྣམ་བཤད།    མེས་ཞལ།  བ་ཻསློན།  འགེལ་ཆེན་དི་མེད་ཀུན་

གསལ།  གསེར་མཆན་རྣམ་བཀྲ་གན་མཛོད།  བློ་གསལ་ངག་གི་སློན་མེ། དང་སློང་

ཞལ་ལུང་།    རྒྱུད་བཞིའི་ར་བའི་འགེལ་བ།   ལེགས་བཤད་གསེར་གི་ཐུར་མ།  རྣམ་

རྒྱལ་གསེར་མདློག་གི་ཕེང་བ། གཙང་སྨན་པའི་སྨན་ཡིག་གཅེས་བཏུས། གིང་སྨན་པའི་

དཀའ་འགེལ་སློགས། 

教学重点

与难点 

重点：གནློད་བའི་ལས་དང་མེ་དློད་ཀ་ིངློ་བློ། ལས།  ཡློན་ཏན་སློགས། 

难点：མེ་དློད་དེ་གནློད་བའི་སྐབས་སུ་བསན་དགློས་དློན། 

教学方式

与手段设

计 

教学方式：讲授□  探究□  讨论□  实验□  实训□  演示□  其他□ 

教学手段：板书□ 多媒体□ 模型□ 实物□ 标本□ 挂图□ 音像□ 其他□ 
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教学过程

设计 

引导（༡༥ ）分钟；讲授新内容（༧༥）分钟；讨论与提问（   ）分钟；总结与布置作业（༡༠）

分钟。 

时间分配 
教学内容和步骤 

         板书提要、课堂提问、举例要点 
教学方法与手段 

སྐར ༡༥ 

 
སྐར ༡༠ 

སྐར ༡༥ 

སྐར༢༠ 

 
སྐར༡༥ 

སྐར༡༠  

སྐར༥ 

སྐར༡༠ 
 

ཁིད་ཟིན་པར་བསར་སྦྱློང་བདེ་པ། 

དང་པློ། གནློད་བ་ཁམས་རྒྱས་པར་བཤད་པ། 

༡  གནློད་བའི་དབེ་བ། 

༢  གནློད་བ་སློ་སློའ་ིལས། 

༣ མེ་དློད།  

༼༡༽ མེ་དློད་ཀི་མཚན་ཉདི། 

ཀ མེ་དློད་ཀ་ིངློ་བློ། 

ཁ མེ་དློད་ཀ་ིབེད་ལས། 

ག མེ་དློད་ཀ་ིཡློན་ཏན། 

ཕློགས་བསློམས་བེད་པ། 
 

སྨྱན་མངས་གཟུགས་

གཙོ་བློར་བཟུང་ནས་

སློབ་ཁིད་བེད་པ། 

思考题 

༡ མེ་དློད་ད་ེགནློད་བའི་སྐབས་སུ་བསན་དློན་ཅ་ིཡིན། 

༢ གནློད་བ་སློ་སློའ་ིལས་ཇི་ལྟར་ཡིན། 

学生出勤

及课堂纪

律情况 

应到（  ）人；实到（  ）人；迟到（  ）人；旷课（  ）人；请假（  ）人 

课堂纪律： 

 

 

 

 

评价与 

反思 
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第 17 单元设计 

章节（单

元）名称 
མེ་དློད། 

学时 ༢ 授课时间 2019.05.06 授课地点 སློབ་ཁང་། ༢༡༡ 

教学目标 

知识目标：དེང་རབས་གསློ་རིག་ལས་བསན་པའ་ིཁ་ཟས་འཇུ་ཚུལ་ལ་རྒྱུས་ལློན་བདེ་དགློས། 

能力目标：མེ་དློད་བསྲུང་བའི་ཐབས་དང་མེ་དློད་དེས་ཁ་ཟས་འཇུ་ཚུལ། ཞུ་བའ་ིཡློན་ཏན་

སློགས་བང་ཆུབ་དགློས། 

情感目标：འབྱུང་བ་ལྔ་ལྡན་ཀི་ཟས་ཞེས་པའི་གློ་བ་ལནེ་སངས་མི་འད་བ་རྣམས་བློ་ལ་ངེས་

དགློས། 

学情分析 

མེ་དློད་བསྲུང་བའི་ཐབས་དང་ཁ་ཟས་འཇུ་ཚུལ་སློགས་དློན་དངློས་འཚོ་བའི་དཔ་ེདང་སྦྱར་

ནས་ཁིད་ན་གློ་ས་བར་འདློད། 

课程资源 

བདུད་རིའི་ཆུ་རྒྱུན།  རྒྱུད་བཞིའི་རྣམ་བཤད།    མེས་ཞལ།  བ་ཻསློན།  འགེལ་ཆེན་དི་

མེད་ཀུན་གསལ།  གསེར་མཆན་རྣམ་བཀྲ་གན་མཛོད།  བློ་གསལ་ངག་གི་སློན་མེ། 

དང་སློང་ཞལ་ལུང་།    རྒྱུད་བཞིའི་ར་བའི་འགེལ་བ།   ལེགས་བཤད་གསེར་གི་ཐུར་

མ།  རྣམ་རྒྱལ་གསེར་མདློག་གི་ཕེང་བ། གཙང་སྨན་པའི་སྨན་ཡིག་གཅེས་བཏུས། གིང་

སྨན་པའི་དཀའ་འགེལ་སློགས། 

教学重点

与难点 

重点：མེ་དློད་དེས་ཁ་ཟས་འཇུ་ཚུལ། 

难点：གནས་སྐབས་དང་མཐར་གཏུགས་ཀ་ིཞུ་རེས་ཀི་འབྲེལ་བ། 

教学方式

与手段设

计 

教学方式：讲授□  探究□  讨论□  实验□  实训□  演示□  其他□ 

教学手段：板书□ 多媒体□ 模型□ 实物□ 标本□ 挂图□ 音像□ 其他□ 

教学过程

设计 

引导（ ༡༥  ）分钟；讲授新内容（༧༥   ）分钟；讨论与提问（   ）分钟；总结与布置作

业（༡༠  ）分钟。 

时间分配 
教学内容和步骤 

         板书提要、课堂提问、举例要点 
教学方法与手段 
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སྐར༡༥ 

སྐར༡༥ 

སྐར༡༠ 

 

 
སྐར༡༥ 

སྐར༣༥ 

སྐར༡༠ 
 

སློབ་ཁིད་སློན་མར་བསར་སྦྱློང་བེད་པ། 

ང མེ་དློད་བསྲུང་བའི་ཐབས། 

ཅ མེ་དློད་བསྲུང་བའ་ིདགློས་པ། 

དང་པློ། འད་དཔེ་ཀ་ིགློ་དློན། 

༼༢༽ མེ་དློད་དེས་ཁ་ཟས་འཇུ་ཚུལ། 

ཀ སིའི་འཇུ་ཚུལ། 

ཁ ཁྱད་པར་གི་འཇུ་ཚུལ། 

ག ཞུ་བའི་ཡློན་ཏན་། 
 

སྨྱན་མངས་གཟུགས་

ལས་བརྙན་དང་པར་

རིས།  སྨན་ཐང་

སློགས་གཙོ་བློར་

བཟུང་ནས་འཆད་པ། 
 

 

思考题 

༡ མེ་དློད་དེས་ཁྱད་པར་ག་ིའཇུ་ཚུལ་ཇི་ལྟར་ཡིན། 

༢ འབྱུང་བ་ལྡན་ག་ིཟས་ཞསེ་པར་གློ་བ་ཇི་ལྟར་ལེན་དགློས། 

学生出勤

及课堂纪

律情况 

应到（  ）人；实到（  ）人；迟到（  ）人；旷课（  ）人；请假（  ）人 

课堂纪律： 

 

 

 

 

 

评价与 

反思 
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第 18 单元设计 

章节（单

元）名称 
འགྱུར་ཚུལ། 

学时 ༢ 授课时间 2019.05.08 授课地点 སློབ་ཁང་། ༢༡༡ 

教学目标 

知识目标：གཞུང་གཞན་ལས་བསན་པའི་ཟུངས་དང་དི་མའི་འགྱུར་ཚུལ་ཁག་ལ་རྒྱུས་ལློན་

བེད་དགློས། 

能力目标：གནློད་བའི་འགྱུར་ཚུལ་བང་ཆུབ་པ་དང་ཟས་སྨན་ག་ིའབྲས་བུ་རློགས་དུས་

སློགས་བང་ཆུབ་དགློས། 

情感目标：དི་མའི་འགྱུར་ཚུལ་གི་ཞིབ་ཕའི་རིགས་ལམ་ལ་རྒྱུས་མངའ་ཡློད་པ་བདེ་དགློས 

学情分析 

ལུས་ཟུངས་དང་དི་མའི་སྐློར་སློབ་ཁིད་སློན་མའ་ིསྐབས་སུ་མང་དུ་འཆད་ཟིན་པས་

སློབ་མ་ཚོས་གློ་བ་ལེན་ས་བློ་ཡློད་པར་འདློད་ལ། འབྲས་བུ་རློགས་པའི་དུས་དེ་ལློ་རམི་དང་

པློའ་ིསློབ་མ་རྣམས་ལ་མཚོན་ན་ནང་དློན་ཅུང་གསར་བར་ངེས་པས་ཞིབ་ཏུ་ཁིད་དགློས། 

课程资源 

སྨན་དཔྱད་ཟླ་བའི་རྒྱལ་པློ། ཡན་ལག་བརྒྱད་པ།  འགེལ་བ་ཟླ་ཟེར། བདུད་རའིི་ཆུ་རྒྱུན།  

རྒྱུད་བཞིའི་རྣམ་བཤད།    མེས་ཞལ།  བ་ཻསློན།  འགེལ་ཆེན་དི་མེད་ཀུན་གསལ།  

གསེར་མཆན་རྣམ་བཀྲ་གན་མཛོད།  བློ་གསལ་ངག་གི་སློན་མེ། དང་སློང་ཞལ་ལུང་།    

རྒྱུད་བཞིའི་ར་བའི་འགེལ་བ།   ལེགས་བཤད་གསེར་གི་ཐུར་མ།  རྣམ་རྒྱལ་གསེར་

མདློག་གི་ཕེང་བ། གཙང་སྨན་པའི་སྨན་ཡིག་གཅེས་བཏུས། གིང་སྨན་པའི་དཀའ་འགེལ་

སློགས། 

教学重点

与难点 

重点：དྭངས་མ་དང་སིགས་མའི་འགྱུར་ཚུལ། 

难点：འགྱུར་ཚུལ་ག་ིཞིབ་ཕའི་གློ་རིམ། 

教学方式

与手段设

计 

教学方式：讲授□  探究□  讨论□  实验□  实训□  演示□  其他□ 

教学手段：板书□ 多媒体□ 模型□ 实物□ 标本□ 挂图□ 音像□ 其他□ 
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教学过程

设计 

引导（ ༡༥  ）分钟；讲授新内容（༧༠   ）分钟；讨论与提问（   ）分钟；总结与布置作

业（༡༥  ）分钟。 

时间分配 
教学内容和步骤 

         板书提要、课堂提问、举例要点 
教学方法与手段 

སྐར༡༥  

 
སྐར༡༠ 

སྐར༡༥ 

སྐར༡༥ 

སྐར༡༠ 

སྐར༢༠ 

སྐར༡༥ 

སློབ་ཁིད་སློན་མར་སྦྱློང་བེད་པ། 

༤ འགྱུར་ཚུལ། 

༼༡༽ དྭངས་སིགས་ཀ་ིའགྱུར་ཚུལ། 

༼༢༽ ལུས་ཟུངས་ཀ་ིའགྱུར་ཚུལ། 

༼༣༽ དི་མའི་འགྱུར་ཚུལ། 

༼༤༽ མདངས་ཀི་འགྱུར་ཚུལ་ལམ་རྒྱུ་མཚན་བསན་པ 

༥ འབྲས་བུ་རློགས་པའི་དུས། 

དི་བའི་ཚུལ་དུ་ཕློགས་སློམ་བེད་པ། 

སྨྱན་མངས་གཟུགས་

ལས་བརྙན་དང་པར་

རིས།  སྨན་ཐང་

སློགས་གཙོ་བློར་

བཟུང་ནས་འཆད་པ། 
 

 

思考题 

༡ ཟུངས་བདུན་སློ་སློའ་ིདི་མ་རྣམས་གང་དག་ཡིན། 

༢ རློ་ཙ་གསློ་བའ་ིསྨན་གིས་འཕལ་དུ་ཁུ་བ་བསེད་ཐུབ་པའི་རྒྱུ་མཚན་ཅི་ཡིན། 

学生出勤

及课堂纪

律情况 

应到（  ）人；实到（  ）人；迟到（  ）人；旷课（  ）人；请假（  ）人 

课堂纪律： 

 

 

 

 

 

 

评价与 

反思 
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第 19 单元设计 

章节（单

元）名称 
༡ གནློད་བེད་ཉེས་པའ་ིདབེ་བ། 

学时 ༢ 授课时间 2019.05.13 授课地点 སློབ་ཁང་། ༢༡༡ 

教学目标 

知识目标：འགེལ་བ་ཁག་ཏུ་བཞུགས་པའི་དཔ་ེརྣམས་ལ་རྒྱུས་ལློན་བེད་དགློས། 

能力目标：ཉེས་པ་གསུམ་དུ་གངས་ངེས་པ་དང་གློ་རམི་དེ་ལྟར་ངེས་པའི་རྒྱུ་མཚན་བང་ཆུབ་

དགློས། 

情感目标：ཁག་སློགས་ཉསེ་པའི་ཁློངས་སུ་བཞག་པའ་ིསྐབས་བབས་ཀ་ིགློ་བ་ལེན་སངས་ལ་

རྒྱུས་མངའ་ཡློད་དགློས། 

学情分析 

རླུང་མཁིས་བད་ཀན་སློགས་ཀི་མཚན་ཉིད་དེ་གྲུབ་པ་ལུས་ཀི་སློབ་ཁིད་མགློ་ཚུགས་དུས་

ནས་ངློ་སློད་བས་ཟིན་པ་དང་།  གཞན་སློབ་ཁིད་མང་ཆ་ེབའི་སྐབས་སུ་ཉེས་གསུམ་གི་བེད་

ལས་དང་ནང་གསེས་ཀ་ིདབེ་བ་སློགས་གང་ལ་གང་འཚམས་ཀི་ངློ་སློད་བས་ཡློད་པས་ཉེས་

གསུམ་ག་ིགློ་རིམ་དང་གངས་ངེས་ཚུལ་སློགས་ཅུང་འཆད་བདེ་བར་བསམ། 

课程资源 

སྨན་དཔྱད་ཟླ་བའི་རྒྱལ་པློ་དང་། ཡན་ལག་བརྒྱད་པ།  འགེལ་བ་ཟླ་ཟེར། བདུད་རིའི་

ཆུ་རྒྱུན།  རྒྱུད་བཞིའི་རྣམ་བཤད།    མེས་ཞལ།  བ་ཻསློན།  འགེལ་ཆེན་དི་མེད་ཀུན་

གསལ།  གསེར་མཆན་རྣམ་བཀྲ་གན་མཛོད།  བློ་གསལ་ངག་གི་སློན་མེ། དང་སློང་

ཞལ་ལུང་།    རྒྱུད་བཞིའི་ར་བའི་འགེལ་བ།   ལེགས་བཤད་གསེར་གི་ཐུར་མ།  རྣམ་

རྒྱལ་གསེར་མདློག་གི་ཕེང་བ། གཙང་སྨན་པའི་སྨན་ཡིག་གཅེས་བཏུས། གིང་སྨན་པའི་

དཀའ་འགེལ་སློགས། 

教学重点

与难点 

重点：ཉེས་གསུམ་གི་གངས་དང་གློ་རམི་ངེས་པའི་རྒྱུ་མཚན། 

难点：དཔེ་ཅན་དེ་དཔ་ེལ་སྦྱློར་ཚུལ། 

教学方式

与手段设

计 

教学方式：讲授□  探究□  讨论□  实验□  实训□  演示□  其他□ 

教学手段：板书□ 多媒体□ 模型□ 实物□ 标本□ 挂图□ 音像□ 其他□ 
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教学过程

设计 

引导（༡༠   ）分钟；讲授新内容（  ༦༠ ）分钟；讨论与提问（༢༠  ）分钟；总结与布置作

业（༡༠  ）分钟。 

时间分配 
教学内容和步骤 

         板书提要、课堂提问、举例要点 
教学方法与手段 

སྐར༡༥ 

 

  
སྐར༡༠ 

སྐར༡༠ 

སྐར༡༠ 

སྐར༡༠ 

སྐར༡༠ 

སྐར༡༠ 

སྐར༡༠ 

སྐར༡༥ 

སློབ་ཁིད་སློན་མར་བསར་སྦྱློང་བེད་པ། 

གཉིས་པ། གནློད་བེད་ཉེས་པའི་མཚན་ཉིད། 

༡ གནློད་བེད་ཉེས་པའ་ིདབེ་བ། 

༼༡༽ མདློར་བསན་པ། 

ཀ རྒྱུ། 

ཁ  ངློ་བློ། 

ག  དཔེ། 

ང འབྲས་བུ། 

ཅ གཉེན་པློ། 

གློས་བསྡུར། 

ཕློགས་བསློམས་དང་སྦྱང་བ་བཀློད་སིག 

སྨྱན་མངས་གཟུགས་

བཀློལ་བ་དང་།  ཟིན་

བྲིས་འབྲི་རྒྱུ་གཙ་ོབློར་

བཟུང་ནས་འཆད་པ། 
 

思考题 

༡ ཉེས་པའ་ིགསུམ་དུ་གངས་དང་གློ་རིམ་ངེས་པ་སེ་ཕློགས་གང་དག་ནས་ཤེས་ཐུབ། 

༢ ཁག་སློགས་ལ་སྐབས་སྐབས་སུ་ཉེས་པའི་ཞེས་པའ་ིདློན་གང་ཡིན། 

学生出勤

及课堂纪

律情况 

应到（  ）人；实到（  ）人；迟到（  ）人；旷课（  ）人；请假（  ）人 

课堂纪律： 

 

 

 

评价与 

反思 
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第 20 单元设计 

章节（单

元）名称 
མངལ་དུ་གྲུབ་པའི་ཚུལ། 

学时 ༢ 授课时间 2019.05.15 授课地点 སློབ་ཁང་། ༢༡༡ 

教学目标 

知识目标：རྒྱུད་གཞུང་ནས་བསན་པའི་ར་ཚིག་བློ་ལ་ངེས་དགློས། 

能力目标：ཉེས་གསུམ་ག་ིནང་གསེས་དབེ་བ་དང་མངལ་དུ་གྲུབ་ཚུལ། རང་བཞནི་མི་འད་

བ་འབྱུང་བའི་རྒྱུ་མཚན། མེ་དློད་ཀི་གྱུར་ཚུལ། ལྟློ་བ་ས་སི་འབྱུང་བའི་རྒྱུ་མཚན། གནས་ས་

སློགས་བང་ཆུབ་དགློས། 

情感目标：འགེལ་ཚུལ་མ་ིའད་བ་ཁག་ལ་རྒྱུས་ལློན་བེད་དགློས། 

学情分析 

ཉེས་གསུམ་གི་ནང་གསེས་དབེ་བ་རྣམས་སློན་ཆད་མང་དུ་བཤད་ཟིན་པས་སློབ་མ་རྣམས་

ལ་དེའི་སྐློར་ག་ིརྨང་གཞི་ངསེ་ཅན་ར་ེཡློད་པ་དང་། མངལ་དུ་གྲུབ་ཚུལ་སློགས་ཆགས་ཚུལ་

དང་གནས་ལུགས་སློགས་སྦྱར་ན་གློ་ས་འདློད། 

课程资源 

སློབ་དེབ་གཞིར་བཟུང་ཐློག་སྨན་དཔྱད་ཟླ་བའི་རྒྱལ་པློ་དང་། ཡན་ལག་བརྒྱད་པ།  

འགེལ་བ་ཟླ་ཟེར། བདུད་རིའི་ཆུ་རྒྱུན།  རྒྱུད་བཞིའི་རྣམ་བཤད།    མེས་ཞལ།  བ་ཻ

སློན།  འགེལ་ཆེན་དི་མེད་ཀུན་གསལ།  གསེར་མཆན་རྣམ་བཀྲ་གན་མཛོད།  བློ་

གསལ་ངག་གི་སློན་མེ། དང་སློང་ཞལ་ལུང་།    རྒྱུད་བཞིའི་ར་བའི་འགེལ་བ།   

ལེགས་བཤད་གསེར་གི་ཐུར་མ།  རྣམ་རྒྱལ་གསེར་མདློག་གི་ཕེང་བ། གཙང་སྨན་པའི་

སྨན་ཡིག་གཅེས་བཏུས། གིང་སྨན་པའི་དཀའ་འགེལ་སློགས། 

教学重点

与难点 

重点：ནང་གསེས་དབེ་བ་དང་མངལ་དུ་གྲུབ་ཚུལ། མ་ེདློད་ཀི་གྱུར་ཚུལ། ལྟློ་བ་ས་སི་སློགས། 

难点：ནང་གསེས་ཀི་དབེ་བ་ལྔ་ལྔ་རུ་དགར་བའི་རྒྱུ་མཚན། 

教学方式

与手段设

计 

教学方式：讲授□  探究□  讨论□  实验□  实训□  演示□  其他□ 

教学手段：板书□ 多媒体□ 模型□ 实物□ 标本□ 挂图□ 音像□ 其他□ 
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教学过程

设计 

引导（༡༠   ）分钟；讲授新内容（  ༧༠ ）分钟；讨论与提问（༢༠  ）分钟；总结与布置作

业（）分钟。 

时间分配 
教学内容和步骤 

         板书提要、课堂提问、举例要点 
教学方法与手段 

སྐར༡༠ 

སྐར༢༠ 

སྐར༡༠ 

སྐར༡༠ 

སྐར༡༠ 

སྐར༡༠ 

སྐར༡༠ 

སྐར༢༠ 

སློབ་ཁིད་སློན་མར་བསར་སྦྱློང་བེད་པ། 

༼༢༽ རྒྱས་པར་བཤད་པ། 

༢ མངལ་དུ་གྲུབ་ཚུལ། 

༣ རང་བཞིན་བདུན་དུ་གྱུར་ཚུལ། 

༤ མེ་དློད་ཀ་ིགྱུར་ཚུལ། 

༥ ལྟློ་བ་ས་སི། 

༦ གནློད་བེད་ཉེས་པ་གསུམ་གི་གནས་ས། 

གློས་བསྡུར། 

སྨྱན་མངས་གཟུགས་

བཀློལ་བ་དང་།  པར་

རིས་དང་ཟིན་བྲིས་

འབྲི་རྒྱུ་གཙ་ོབློར་

བཟུང་ནས་འཆད་པ། 
 

思考题 

༡ མེ་དློད་མ་ིའད་བ་བཞི་རུ་འགྱུར་ཚུལ་ཅ་ིཡིན 

༢ ལྟློ་བའི་ས་སིའ་ིཁྱད་པར་དང་དེ་ལྟར་འབྱུང་བའི་རྒྱུ་མཚན་གང་ཡིན། 

学生出勤

及课堂纪

律情况 

应到（  ）人；实到（  ）人；迟到（  ）人；旷课（  ）人；请假（  ）人 

课堂纪律： 

 

 

 

 

 

评价与 

反思 
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第 21 单元设计 

章节（单

元）名称 
ཉེས་པའི་ལས། 

学时 ༢ 授课时间 2019.05.20 授课地点 སློབ་ཁང་། ༢༡༡ 

教学目标 

知识目标：ཉེས་གསུམ་གསི་བེད་ལས་འདློན་ཚུལ། 

能力目标：ཉེས་པའི་ས་ིབེ་བྲག་གི་ལས་དང་། གནས་ས། རྒྱུ་ལམ་སློགས་བང་ཆུབ་དགློས། 

情感目标：འབྲེལ་ཡློད་ཤསེ་བ་རྣམས་བློ་ལ་ངེས་དགློས 

学情分析 

  ཉེས་པའ་ིསི་བེ་བྲག་གི་ལས་དང་གནས་ས། རྒྱུ་ལམ་སློགས་ནི་བློད་ལུགས་གསློ་རིག་ལས་

ཆེས་རྨང་གཞརི་གྱུར་བའ་ིརགིས་ལམ་ཞིག་ཡིན་སབས་སློབ་ཁིད་མང་ཤས་ཀི་སྐབས་སུ་འབྲེལ་

ཡློད་ནང་དློན་འཆད་སིད་པས་འདིར་ཞིབ་ཕའི་ལས་རྣམས་བརློད་པར་རྨང་གཞ་ིངེས་ཅན་ར་ེ

བཏང་ཡློད་པ་ཡིན། 

课程资源 

དེང་རབས་གསློ་རིག་ལས་རློ་བཀྲའི་སྐློར་དང་། སྨན་དཔྱད་ཟླ་བའི་རྒྱལ་པློ། ཡན་ལག་

བརྒྱད་པའི་རང་འགེལ།  འགེལ་བ་ཟླ་ཟེར། བདུད་རིའི་ཆུ་རྒྱུན།  རྒྱུད་བཞིའི་རྣམ་

བཤད།    མེས་ཞལ།  བ་ཻསློན།  འགེལ་ཆེན་དི་མེད་ཀུན་གསལ།  གསེར་མཆན་རྣམ་

བཀྲ་གན་མཛོད།  བློ་གསལ་ངག་གི་སློན་མེ། དང་སློང་ཞལ་ལུང་།    རྒྱུད་བཞིའི་ར་

བའི་འགེལ་བ།   ལེགས་བཤད་གསེར་གི་ཐུར་མ།  རྣམ་རྒྱལ་གསེར་མདློག་གི་ཕེང་བ། 

གཙང་སྨན་པའི་སྨན་ཡིག་གཅེས་བཏུས། གིང་སྨན་པའི་དཀའ་འགེལ་སློགས། 

教学重点

与难点 

重点：སལ་ཚིགས་དང་རབི་མའི་ངློས་འཛིན། 

难点：སལ་ཚིགས་ཀི་གངས་འདེན་མི་འད་བ་ཁག 

教学方式

与手段设

计 

教学方式：讲授□  探究□  讨论□  实验□  实训□  演示□  其他□ 

教学手段：板书□ 多媒体□ 模型□ 实物□ 标本□ 挂图□ 音像□ 其他□ 

教学过程

设计 

引导（༡༠   ）分钟；讲授新内容（  ༦༠ ）分钟；讨论与提问（༢༠  ）分钟；总结与布置作

业（༡༠  ）分钟。 
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时间分配 
教学内容和步骤 

         板书提要、课堂提问、举例要点 
教学方法与手段 

སྐར༡༠ 

  

  
སྐར༡༥ 

སྐར༡༥ 

སྐར༡༠ 

  
སྐར༡༥ 

སྐར༡༥ 

སྐར། ༡༠ 

སྐར༡༠ 

སློབ་ཁིད་སློན་མར་བསར་སྦྱློང་བེད་པ། 

༧ ཉེས་པའི་ལས། 

༼༡༽ ཉེས་པ་སིའ་ིལས། 

ཀ རླུང་སིའི་ལས། 

ཁ མཁིས་པ་སིའི་ལས། 

ག བད་ཀན་སིའི་ལས། 

༼༢༽ ཉེས་པའི་ཁྱད་པར་གི་ལས། 

ཀ རླུང་གི་དབེ་བ་ལྔ་པློའ་ིལས། 

ཁ མཁིས་པའ་ིདབེ་བ་ལྔ་པློའ་ིལས། 

ག བད་ཀན་དབེ་བ་ལྔ་པློའ་ིལས། 

གློས་བསྡུར་དང་ཕློགས་བསློམས། སྦྱང་བ་བཀློད་སིག 

སྨྱན་མངས་གཟུགས་

བཀློལ་བ་དང་།  པར་

རིས་དང་ཟིན་བྲིས་

འབྲི་རྒྱུ་གཙ་ོབློར་

བཟུང་ནས་འཆད་པ། 
 

思考题 

༡ རླུང་སིའི་ལས་ཇ་ིལྟར་ཡནི། 

༢ གེན་རྒྱུ་རླུང་གི་གནས་ས་དང་། རྒྱུ་ལམ། བེད་ལས་སློགས་ཇི་ལྟར་ཡིན 

学生出勤

及课堂纪

律情况 

应到（  ）人；实到（  ）人；迟到（  ）人；旷课（  ）人；请假（  ）人 

课堂纪律： 

 

 

 

 

评价与 

反思 
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第 22 单元设计 

章节（单

元）名称 
ཉེས་པའི་མཚན་ཉིད། 

学时 ༢ 授课时间 2019.05.29 授课地点 སློབ་ཁང་། ༢༡༡ 

教学目标 

知识目标：མཚན་མཚོན་གི་མཚན་ཉིད་ལ་རྒྱུས་ལློན་བེད་དགློས། 

能力目标： ཉེས་པ་རླུང་མཁིས་བད་ཀན་གསུམ་གི་མཚན་ཉིད་སི་དང་། དེ་དག་རེ་རེའ་ི

མཚན་ཉིད་ཀ་ིཟུར་རྣམས་བང་ཆུབ་དགློས། 

情感目标：མཚན་ཉིད་ཀ་ིཟུར་ར་ེརེའི་མཚན་ཉིད་དང་། མཚན་ཉིད་ཀ་ིཟུར་བརྒྱ་རུ་དབེ་

ཚུལ་སློགས་བློ་ལ་ངེས་དགློས། 

学情分析 

  རླུང་མཁིས་བད་ཀན་གསུམ་ནི་བློད་ལུགས་གསློ་རིག་གི་ཆེས་ར་བའི་རིགས་ལམ་ཞིག་

ཡིན་སབས་ར་རྒྱུད་དང་། འཕེལ་འགིབ་ནད། ཐ་མལ་ནད་མེད་སློགས་ཀི་སབ་ཁིད་གང་གི་

སྐབས་སུ་ཡང་ཡང་དང་བསར་དུ་ཁིད་ཟིན་པས་འདིར་ཅུང་འཆད་བད་ེབར་འདློད། 

课程资源 

སྨན་དཔྱད་ཟླ་བའི་རྒྱལ་པློ། ཡན་ལག་བརྒྱད་པ།  འགེལ་བ་ཟླ་ཟེར། བདུད་རའིི་ཆུ་རྒྱུན།  

རྒྱུད་བཞིའི་རྣམ་བཤད།    མེས་ཞལ།  བ་ཻསློན།  འགེལ་ཆེན་དི་མེད་ཀུན་གསལ།  

གསེར་མཆན་རྣམ་བཀྲ་གན་མཛོད།  བློ་གསལ་ངག་གི་སློན་མེ། དང་སློང་ཞལ་ལུང་།    

རྒྱུད་བཞིའི་ར་བའི་འགེལ་བ།   ལེགས་བཤད་གསེར་གི་ཐུར་མ།  རྣམ་རྒྱལ་གསེར་

མདློག་གི་ཕེང་བ། གཙང་སྨན་པའི་སྨན་ཡིག་གཅེས་བཏུས། གིང་སྨན་པའི་དཀའ་འགེལ་

སློགས། 

教学重点

与难点 

重点：མཚན་ཉིད་ཀ་ིཟུར་རེ་རེའི་མཚན་ཉིད། 

难点：མཚན་ཉིད་ཀ་ིཟུར་དེ་དག་གི་རྣམ་པར་མ་གྱུར་བའི་སྐབས་ཀི་མངློན་རྟགས། 

教学方式

与手段设

计 

教学方式：讲授□  探究□  讨论□  实验□  实训□  演示□  其他□ 

教学手段：板书□ 多媒体□ 模型□ 实物□ 标本□ 挂图□ 音像□ 其他□ 
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教学过程

设计 

引导（༡༠   ）分钟；讲授新内容（  ༦༠ ）分钟；讨论与提问（༢༠  ）分钟；总结与布置作

业（༡༠  ）分钟。 

时间分配 
教学内容和步骤 

         板书提要、课堂提问、举例要点 
教学方法与手段 

སྐར༡༠ 

  
སྐར༢༠ 

སྐར༢༠ 

སྐར༢༠ 

སྐར། ༢༠ 

སྐར༡༠ 

སློབ་ཁིད་སློན་མར་བསར་སྦྱློང་བེད་པ། 

༨ ཉེས་པའི་མཚན་ཉིད། 

༼༡༽ རླུང་གི་མཚན་ཉིད། 

༼༢༽ མཁིས་པའི་མཚན་ཉདི། 

༼༣༽ བད་ཀན་གི་མཚན་ཉིད། 

གློས་བསྡུར། 

ཕློགས་བསློམས་དང་སྦྱང་བ་བཀློད་སིག 

སྨྱན་མངས་གཟུགས་

བཀློལ་བ་དང་།  པར་

རིས་དང་ཟིན་བྲིས་

འབྲི་རྒྱུ་གཙ་ོབློར་

བཟུང་ནས་འཆད་པ། 
 

思考题 

༡ རླུང་གི་ཡང་དང་མཁིས་པའི་ཡང་བའི་ཁྱད་པར་ཅ་ིཡིན། 

༢ མཁིས་པའི་སྣུམ་པ་དང་བད་ཀན་ག་ིསྣུམ་པའི་ཁྱད་པར་ཅ་ིཡིན། 

༣ མཚན་ཉིད་ཀ་ིཟུར་བརྒྱ་རུ་ཕེ་ཇི་ལྟར་ཡིན། 

学生出勤

及课堂纪

律情况 

应到（  ）人；实到（  ）人；迟到（  ）人；旷课（  ）人；请假（  ）人 

课堂纪律： 

 

 

 

 

 

评价与 

反思 
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第 23 单元设计 

章节（单

元）名称 
ལུས་ཀི་ལས་དང་དབེ་བ། 

学时 ༢ 授课时间 2019.06.03 授课地点 སློབ་ཁང་། ༢༡༡ 

教学目标 

知识目标：ལུས་ཀི་ལས་སི་ལ་རྒྱུས་མངའ་ཡློད་པ་བེད་དགློས། 

能力目标：ལུས་ཀི་བེ་བྲག་གི་ལས་དང་དབེ་བ་སློ་སློར་བང་ཆུབ་དགློས། 

情感目标：རང་བཞིན་ག་ིཁྱད་ཆློས་དང་དགའ་ཕློགས་སློགས་ལ་རྒྱུས་ལློན་བས་ཏེ་འཚོ་བ་

དངློས་དང་འབྲེལ་བ་ཅི་ཐུབ་བེད་དགློས། 

学情分析 

  དགེ་བ་བཅུ་དང་མི་དག་ེབ་བཅུ་སློགས་མཐློ་འབྲིང་དང་དམའ་འབྲིང་ག་ིདུས་རྒྱུས་ལློན་

བས་ཡློད་ངེས་ཡིན་པས་དེ་སྐློར་ལ་རྨང་གཞི་ངེས་ཅན་རེ་ཡློད་སིད་པ་དང་། ལུས་ཀི་དབེ་བ་

ལ་ཡང་ར་རྒྱུད་དང་འཕེལ་འགིབ་ནད། དེ་བཞིན་གྲུབ་པ་ལུས་ཀ་ིལེའུ་གློང་མའི་ནང་དུ་ཅུང་

ཟད་རེ་ཁིད་ཟིན་པས་སིའི་ཆ་ནས་སློབ་མ་རྣམས་ཀ་ིགློ་བདེ་བར་འདློད། 

课程资源 

སྨན་དཔྱད་ཟླ་བའི་རྒྱལ་པློ། གིང་སྨན་པའི་རྒྱུད་བཞིའི་དཀའ་འགེལ། ཡན་ལག་བརྒྱད་

པ།  འགེལ་བ་ཟླ་ཟེར། བདུད་རིའི་ཆུ་རྒྱུན།  རྒྱུད་བཞིའི་རྣམ་བཤད།    མེས་ཞལ།  

བ་ཻསློན།  འགེལ་ཆེན་དི་མེད་ཀུན་གསལ།  གསེར་མཆན་རྣམ་བཀྲ་གན་མཛོད།  བློ་

གསལ་ངག་གི་སློན་མེ། རྒྱུད་བཞིའི་ར་བའི་འགེལ་བ།   ལེགས་བཤད་གསེར་ག་ིཐུར་མ།  

རྣམ་རྒྱལ་གསེར་མདློག་གི་ཕེང་བ། གཙང་སྨན་པའི་སྨན་ཡིག་གཅེས་བཏུས། གིང་སྨན་

པའི་དཀའ་འགེལ་སློགས། 

教学重点

与难点 

重点：རྟེན་དང་ན་ཚོད། རང་བཞིན། ནད་ཀི་སློ་ནས་ཕེ་བའི་ལུས་ཀ་ིདབེ་བ་སློ་སློ། 

难点：ལུང་མ་བསན་པའི་ལས་ཀ་ིམཚན་གཞི། 

教学方式

与手段设

计 

教学方式：讲授□  探究□  讨论□  实验□  实训□  演示□  其他□ 

教学手段：板书□ 多媒体□ 模型□ 实物□ 标本□ 挂图□ 音像□ 其他□ 
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教学过程

设计 

引导（༡༠   ）分钟；讲授新内容（  ༨༠ ）分钟；讨论与提问（   ）分钟；总结与布置作

业（༡༠  ）分钟。 

时间分配 
教学内容和步骤 

         板书提要、课堂提问、举例要点 
教学方法与手段 

སྐར༡༠ 

 
སྐར༡༥  

  
སྐར༡༠  

སྐར༡༠ 

སྐར༢༠ 

སྐར༡༠ 

སྐར༡༠ 

སློབ་ཁིད་སློན་མར་བསར་སྦྱློང་བེད་པ། 

ལེའུ་དྲུག་པ། ལུས་ཀི་ལས་དང་དབེ་བ། 

ས་བཅད་དང་པློ། ལུས་ཀི་ལས། 

ས་བཅད་གཉིས་པ། ལུས་ཀ་ིདབེ་བ། 

༼༡༽ རྟེན། 

༼༢༽  ན་ཚོད། 

༼༣༽ རང་བཞིན། 

༼༤༽ ནད། 

ཕློགས་བསློམས་དང་སྦྱང་བ་བཀློད་སིག 

སྨྱན་མངས་གཟུགས་

བཀློལ་བ་དང་།  རེའ་ི

མིག་གི་ལམ་ནས་ཞིབ་

བསྡུར་བེད་པ། པར་

རིས་དང་ཟིན་བྲིས་

འབྲི་རྒྱུ་གཙ་ོབློར་

བཟུང་ནས་འཆད་པ། 
 

思考题 

༡ ན་ཚོད་ཀི་དབེ་བའི་གཞ་ིའཛིན་ས་ནི་གང་ཡིན། 

༢ རླུང་གི་རང་བཞིན་ཅན་དེ་རློ་མངར་སྐྱུར་ལ་སེད་དློན་གང་ཡིན། 

学生出勤

及课堂纪

律情况 

应到（  ）人；实到（  ）人；迟到（  ）人；旷课（  ）人；请假（  ）人 

课堂纪律： 

 

 

 

 

评价与 

反思 
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第 24 单元设计 

章节（单

元）名称 
རིང་བའི་ལྟས། 

学时 ༢ 授课时间 2019.06.05 授课地点 སློབ་ཁང་། ༢༡༡ 

教学目标 

知识目标：འཆི་ལྟས་ཀ་ིགློ་དློན་བློ་ལ་ངེས་དགློས། 

能力目标：རིང་བའི་ལྟས་ཀི་དབེ་བ་དང་ཟླློག་ཐབས་སློགས་བང་ཆུབ་དགློས། 

情感目标：རིང་བའི་རྟགས་སློ་སློའ་ིགློ་དློན་དང་འགལེ་ལུགས་མི་འད་བ་རྣམས་རྒྱུས་མངའ་

ཡློད་པ་བེད་དགློས། 

学情分析 

 འཆི་བ་ནི་མ་ིསུས་ཀང་ཟླློག་ཏུ་མེད་པས་དེ་ལ་དློ་སང་ཕན་ཙམ་རེ་ཚང་མས་བས་མློང་

མློད། ཉེ་རིང་གི་རྟགས་གང་དང་འདི་ཡིན་ཞེས་བཤད་ཤསེ་མཁན་ཡང་ཉུང་ཉུང་ཡིན་རྒྱུ་རེད། 

འདིར་རིང་བའ་ིལྟས་རྣམས་མི་རིགས་རང་གི་ཡུལ་སློལ་གློམས་གཤིས་དང་སྦྱར་ཏ་ེཁིད་ན་ཅུང་

གློ་བདེ་བར་འདློད། 

课程资源 

སྨན་དཔྱད་ཟླ་བའི་རྒྱལ་པློ། ཡན་ལག་བརྒྱད་པ།  འགེལ་བ་ཟླ་ཟེར། བདུད་རའིི་ཆུ་རྒྱུན།  

རྒྱུད་བཞིའི་རྣམ་བཤད།    མེས་ཞལ།  བ་ཻསློན།  འགེལ་ཆེན་དི་མེད་ཀུན་གསལ།  

གསེར་མཆན་རྣམ་བཀྲ་གན་མཛོད།  བློ་གསལ་ངག་གི་སློན་མེ། དང་སློང་ཞལ་ལུང་།    

རྒྱུད་བཞིའི་ར་བའི་འགེལ་བ།   ལེགས་བཤད་གསེར་གི་ཐུར་མ།  རྣམ་རྒྱལ་གསེར་

མདློག་གི་ཕེང་བ། གཙང་སྨན་པའི་སྨན་ཡིག་གཅེས་བཏུས། གིང་སྨན་པའི་དཀའ་འགེལ། 

དེང་རབས་གསློ་རིག་ལས་རློ་བཀྲའི་སྐློར་སློགས། 

教学重点

与难点 

重点：འཆི་ལྟས་ཀ་ིགློ་དློན་དང་དབེ་བ། 

难点：རིང་བའི་ལྟས་རྣམས་ད་ལྟའ་ིའཚོ་བ་དངློས་དང་སྦྱློར་ཚུལ། 

教学方式

与手段设

计 

教学方式：讲授□  探究□  讨论□  实验□  实训□  演示□  其他□ 

教学手段：板书□ 多媒体□ 模型□ 实物□ 标本□ 挂图□ 音像□ 其他□ 
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教学过程

设计 

引导（༡༠   ）分钟；讲授新内容（  ༦༠ ）分钟；讨论与提问（༢༠  ）分钟；总结与布置作

业（༡༠  ）分钟。 

时间分配 
教学内容和步骤 

         板书提要、课堂提问、举例要点 
教学方法与手段 

སྐར༡༠ 

 

 

 
སྐར༢༠  

སྐར༢༠ 

སྐར༢༠ 

སྐར། ༢༠ 

སྐར༡༠ 

སློབ་ཁིད་སློན་མར་བསར་སྦྱློང་བེད་པ། 

ལེའུ་བདུན་པ། ལུས་ཀི་འཇགི་ལྟས། 

ས་བཅད་དང་པློ། རིང་བའི་ལྟས།  

དང་པློ། ཕློ་ཉའ་ིལྟས།  

༡ ཕློ་ཉ་བཟང་ངན་ལ་བརྟག་པ། 

༢ ཕློ་ཉ་འློང་བའི་དུས་ལ་བརྟག་པ། 

༣ སྨན་པ་ལམ་དུ་ཞུགས་དུས་ལ་བརྟག་པ། 

༤ ལམ་དུ་བྱུང་བའི་རྟགས་ལ་བརྟག་པ། 

ཕློགས་བསློམས་དང་སྦྱང་བ་བཀློད་སིག 

སྨྱན་མངས་གཟུགས་

བཀློལ་བ་དང་།  ཞློར་

དུ་སློ་སམ་ག་ིསེང་དུ་

ཡུལ་ཐིག་རྒྱག་པ།  

思考题 

༡  འཆི་ལྟས་ཞེས་པའི་གློ་དློན་གང་ཡིན། 

༢  རིགས་མཐུན་པ་ཞེས་པའི་དློན་གང་ཡིན། 

学生出勤

及课堂纪

律情况 

应到（  ）人；实到（  ）人；迟到（  ）人；旷课（  ）人；请假（  ）人 

课堂纪律： 

 

 

 

 

评价与 

反思 
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第 25 单元设计 

章节（单

元）名称 
རྨི་ལམ་གི་ལྟས། 

学时 ༢ 授课时间 2019.06.10 授课地点 སློབ་ཁང་། ༢༡༡ 

教学目标 

知识目标：རྨི་ལམ་གི་འབྱུང་རེན་དང་འབྱུང་ཚུལ་ལ་རྒྱུས་མངའ་ཡློད་པ་བེད་དགློས། 

能力目标： རྨི་ལམ་གི་དབེ་བ་དང་བཟང་ངན། རྣམ་འགྱུར་འཆི་ལྟས་ཀ་ིབརྟག་ཡུལ་དང་

རྟགས་སློགས་བང་ཆུབ་དགློས། 

情感目标：གཞུང་གཞན་དུ་བསན་པའ་ིརྨི་ལམ་གི་འབྲེལ་ཡློད་ཤེས་བར་རྒྱུས་ལློན་བེད་

དགློས། 

学情分析 

  རྨི་ལམ་ནི་གཉིད་ཉལ་བའི་སྐབས་ཀི་རྒྱུན་མཐློང་གི་སང་ཚུལ་ཅིག་ཡིན་པས་རྨ་ིལམ་རྨིས་

མ་མློང་བའི་སློབ་མ་མེད་ལ། ཡིན་ཡང་རྨི་ལམ་ད་ེཇི་ལྟར་འབྱུང་ཚུལ་དང་། དེའི་འབྲས་བུ་

འབིན་ཚུལ། རྨི་ལམ་གི་བཟང་ངན། དབེ་བ་སློགས་ལ་ཆ་རྒྱུས་ཆེར་མེད་པས་དེའི་ཕློགས་གཙོ་

བློར་བཟུང་ནས་འཆད་རྒྱུ། 

课程资源 

སྨན་དཔྱད་ཟླ་བའི་རྒྱལ་པློ། ཡན་ལག་བརྒྱད་པ།  འགེལ་བ་ཟླ་ཟེར། བདུད་རའིི་ཆུ་རྒྱུན།  

རྒྱུད་བཞིའི་རྣམ་བཤད། མེས་ཞལ། བ་ཻསློན།  འགེལ་ཆེན་དི་མེད་ཀུན་གསལ།  གསེར་

མཆན་རྣམ་བཀྲ་གན་མཛོད།  བློ་གསལ་ངག་གི་སློན་མེ། དང་སློང་ཞལ་ལུང་།    རྒྱུད་

བཞིའི་ར་བའི་འགེལ་བ།   ལེགས་བཤད་གསེར་གི་ཐུར་མ།  རྣམ་རྒྱལ་གསེར་མདློག་གི་

ཕེང་བ། གཙང་སྨན་པའི་སྨན་ཡིག་གཅེས་བཏུས། གིང་སྨན་པའི་དཀའ་འགེལ།  

教学重点

与难点 

重点：རྨི་ལམ་གི་འབྱུང་རནེ་དང་དེའི་འབྲས་བུ་འབིན་ཚུལ། དབེ་བ། རྣམ་འགྱུར་གི་འཆི་

ལྟས། 

难点：རྨི་ལམ་གི་འབྱུང་རནེ་དང་། དབེ་བ་དགར་སངས། 

教学方式

与手段设

计 

教学方式：讲授□  探究□  讨论□  实验□  实训□  演示□  其他□ 

教学手段：板书□ 多媒体□ 模型□ 实物□ 标本□ 挂图□ 音像□ 其他□ 
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教学过程

设计 

引导（༡༠   ）分钟；讲授新内容（  ༧༠ ）分钟；讨论与提问（  ）分钟；总结与布置作业

（༢༠  ）分钟。 

时间分配 
教学内容和步骤 

         板书提要、课堂提问、举例要点 
教学方法与手段 

སྐར༡༠ 

 
སྐར༡༠ 

སྐར༥ 

སྐར༥ 

 སྐར༥ 

སྐར༡༠ 

སྐར༡༠ 

སྐར༥ 

སྐར། ༢༥ 

སྐར༡༥ 

སློབ་ཁིད་སློན་མར་བསར་སྦྱློང་བེད་པ། 

 གཉིས་པ། རྨ་ིལམ་གི་ལྟས། 

རྨི་ལམ་སིར་བཤད་པ། 

༡  རྨི་ལམ་ངན་པའ་ིལྟས། 

༢ རྨི་ལམ་འབྱུང་བའི་རྒྱུ་མཚན། 

༣ འཆི་མི་འཆིའ་ིརྨི་ལམ་ག་ིཁྱད་པར། 

༤ རྨི་ལམ་ག་ིདབེ་བ། 

༥ རྨི་ལམ་ག་ིའབྲས་བུ་འབིན་ཚུལ། 

༦ རྨི་ལམ་བཟང་བའ་ིལྟས། 

༧ རྣམ་འགྱུར་ག་ིའཆི་ལྟས། 

ཕློགས་བསློམས་དང་སྦྱང་བ་བཀློད་སིག 

སྨྱན་མངས་གཟུགས་

བཀློལ་བ་དང་།  པར་

རིས་དང་ཟིན་བྲིས་

འབྲི་རྒྱུ་གཙ་ོབློར་

བཟུང་ནས་འཆད་པ། 
 

思考题 

༡ རྨི་ལམ་ག་ིདབེ་བ་ཇ་ིལྟར་ཡིན། 

༢ རྣམ་འགྱུར་ག་ིའཆི་ལྟས་ཞེས་པའ་ིགློ་དློན་གང་ཡིན། 

学生出勤

及课堂纪

律情况 

应到（  ）人；实到（  ）人；迟到（  ）人；旷课（  ）人；请假（  ）人 

课堂纪律： 

 

 

 

 

评价与 

反思 
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第 26 单元设计 

章节（单

元）名称 
ཉེ་བའི་འཆ་ིལྟས། 

学时 ༢ 授课时间 2019.06.12 授课地点 སློབ་ཁང་། ༢༡༡ 

教学目标 

知识目标：ཉེ་བའི་ལྟས་ལས་ཉེ་བའི་ལྟས་བློ་ལ་ངེས་དགློས། 

能力目标： ཤིན་ཏུ་ཉ་ེབའི་ལྟས་ལས་འབྱུང་བ་ལྔའི་ཐམི་ཚུལ་དང་དབང་པློ་ལྔའི་ཐིམ་ཚུལ་

བང་ཆུབ་དགློས། 

情感目标：དབང་པློ་ལྔ་ལས་ཐློག་མར་མིག་གི་དབང་པློ་ཉམས་པའི་རྒྱུ་མཚན་གསལ་རྟློགས་

ཡློངས་དགློས། 

学情分析 

 སློབ་མ་རྣམས་ལློ་ཅུང་ཆུང་བས་འཆི་ཁ་མའ་ིལྟས་ལ་གསལ་ཆ་ཆེར་ཡློད་མི་སིད་མློད། སེ་

བའི་མཐའ་མ་འཆ་ིབ་ཡིན་པས་དེའི་འབྲལེ་ཡློད་ཤེས་བ་ལ་གློ་ཐློས་ཙམ་ར་ེཡློད་ངསེ་པས་གང་

ཐུབ་ཀིས་འཚོ་བ་དངློས་དང་འབྲེལ་བ་གཏིང་ཟབ་ཀིས་ཁིད་རྒྱུ། 

课程资源 

དློན་སློད་ཀི་རྣམ་བཤད་དཔྱློད་ལྡན་སིང་གི་ནློར་བུ་དང་། སྨན་དཔྱད་ཟླ་བའི་རྒྱལ་པློ། 

ཡན་ལག་བརྒྱད་པ།  འགེལ་བ་ཟླ་ཟེར། བདུད་རིའི་ཆུ་རྒྱུན།  རྒྱུད་བཞིའི་རྣམ་བཤད།    

མེས་ཞལ།  བ་ཻསློན།  འགེལ་ཆེན་དི་མེད་ཀུན་གསལ།  གསེར་མཆན་རྣམ་བཀྲ་གན་

མཛོད།  བློ་གསལ་ངག་གི་སློན་མེ། དང་སློང་ཞལ་ལུང་།    རྒྱུད་བཞིའི་ར་བའི་འགེལ་

བ།   ལེགས་བཤད་གསེར་གི་ཐུར་མ།  རྣམ་རྒྱལ་གསེར་མདློག་གི་ཕེང་བ། གཙང་སྨན་

པའི་སྨན་ཡིག་གཅེས་བཏུས། གིང་སྨན་པའི་དཀའ་འགེལ་སློགས། 

教学重点

与难点 

重点：འབྱུང་བ་ལྔ་དང་དབང་པློ་ལྔའི་ཐིམ་ཚུལ། 

难点：འབྱུང་བ་ལྔ་དང་དབང་པློ་ཐིམ་ཚུལ་ག་ིགློ་རིམ་དང་དེ་ལྟར་ངེས་མིན་ག་ིརྒྱུ་མཚན། 

教学方式

与手段设

计 

教学方式：讲授□  探究□  讨论□  实验□  实训□  演示□  其他□ 

教学手段：板书□ 多媒体□ 模型□ 实物□ 标本□ 挂图□ 音像□ 其他□ 
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教学过程

设计 

引导（༡༠   ）分钟；讲授新内容（  ༧༠ ）分钟；讨论与提问（  ）分钟；总结与布置作业

（༡༠  ）分钟。 

时间分配 
教学内容和步骤 

         板书提要、课堂提问、举例要点 
教学方法与手段 

སྐར༡༠ 

 
སྐར༣༠ 

 
སྐར༢༠ 

སྐར༢༠ 

སྐར༢༠ 

སློབ་ཁིད་སློན་མར་བསར་སྦྱློང་བེད་པ། 

ཉེ་བའི་འཆ་ིལྟས། 

དང་པློ། ཉེ་བའ་ིའཆི་ལྟས། 

གཉིས་པ། ཤིན་ཏུ་ཉ་ེབའི་འཆི་ལྟས། 

༡ འབྱུང་བ་ལྔ་ཐིམ་པའི་ལྟས། 

༢ དབང་པློ་ལྔ་ཐིམ་པའ་ིལྟས། 

ཕློགས་བསློམས་དང་སྦྱང་བ་བཀློད་སིག 

སྨྱན་མངས་གཟུགས་

བཀློལ་བ་དང་།  པར་

རིས་དང་ཟིན་བྲིས་

འབྲི་རྒྱུ་གཙ་ོབློར་

བཟུང་ནས་འཆད་པ། 
 

思考题 

༡ འབྱུང་བ་ལྔའ་ིཐིམ་ཚུལ་ཇ་ིལྟར་ཡིན། 

༢  དབང་པློ་ལྔ་ལས་ཐློག་མར་མིག་ག་ིདབང་པློ་ཐིམ་པའི་རྒྱུ་མཚན་ཅ་ིཡིན། 

学生出勤

及课堂纪

律情况 

应到（  ）人；实到（  ）人；迟到（  ）人；旷课（  ）人；请假（  ）人 

课堂纪律： 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

评价与 

反思 
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第 27 单元设计 

章节（单

元）名称 
མ་ངེས་པ་དང་ངེས་པའི་འཆི་ལྟས། 

学时 ༢ 授课时间 2019.06.17 授课地点 སློབ་ཁང་། ༢༡༡ 

教学目标 

知识目标：མ་ངེས་པའ་ིའཆི་ལྟས་བློ་ལ་ངེས་དགློས། 

能力目标：ངེས་པའི་འཆི་ལྟས་དང་འཆ་ིལྟས་འབྱུང་བའི་དཔེ་དློན། འཆི་ལྟས་བཟླློག་པའི་

ཐབས་སློགས་བང་ཆུབ་དགློས། 

情感目标：འཆི་ལྟས་གཅསེ་པར་གདམས་པ་ལས་སྨན་པའི་གགས་པའི་གལ་ཆེའི་རང་བཞིན་

དང་དེའི་འབྲེལ་ཡློད་ཀུན་སློད་ལ་རྒྱུས་ལློན་བེད་དགློས། 

学情分析 

  འཆི་ལྟས་ཀ་ིནང་དློན་མང་ཆེ་བ་གློང་དུ་ཁིད་ཟིན་པ་དང་། སློབ་མ་མང་ཤས་ཀིས་འཚོ་

བ་དངློས་ལས་ཚོགས་གསློག་དང་ཀླློག་སྒྲུབ་སློགས་གང་ལ་གང་འཚམས་ཀིས་སྒྲུབ་མློང་བས་

འཚོ་བ་དངློས་དང་སྦྱར་ནས་བསར་སྦྱློང་གི་ཚུལ་དུ་ཁིད་ན་གློ་བདེ་ངེས་ཡིན། 

课程资源 

སྨན་དཔྱད་ཟླ་བའི་རྒྱལ་པློ། ཡན་ལག་བརྒྱད་པ།  འགེལ་བ་ཟླ་ཟེར། བདུད་རའིི་ཆུ་རྒྱུན།  

རྒྱུད་བཞིའི་རྣམ་བཤད།    མེས་ཞལ།  བ་ཻསློན།  འགེལ་ཆེན་དི་མེད་ཀུན་གསལ།  

གསེར་མཆན་རྣམ་བཀྲ་གན་མཛོད།  བློ་གསལ་ངག་གི་སློན་མེ། དང་སློང་ཞལ་ལུང་།    

རྒྱུད་བཞིའི་ར་བའི་འགེལ་བ།   ལེགས་བཤད་གསེར་གི་ཐུར་མ།  རྣམ་རྒྱལ་གསེར་

མདློག་གི་ཕེང་བ། གཙང་སྨན་པའི་སྨན་ཡིག་གཅེས་བཏུས། གིང་སྨན་པའི་དཀའ་འགེལ་

སློགས། 

教学重点

与难点 

重点：ངེས་པའི་འཆི་ལྟས་དང་འཆི་ལྟས་བཟླློག་ཐབས། 

难点：འཆི་ལྟས་བཟླློག་པའི་ཐབས་དངློས། 

教学方式

与手段设

计 

教学方式：讲授□  探究□  讨论□  实验□  实训□  演示□  其他□ 

教学手段：板书□ 多媒体□ 模型□ 实物□ 标本□ 挂图□ 音像□ 其他□ 
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教学过程

设计 

引导（༡༠ ）分钟；讲授新内容（༦༠）分钟；讨论与提问（ ）分钟；总结与布置作业（༣༠  ）

分钟。 

时间分配 
教学内容和步骤 

         板书提要、课堂提问、举例要点 
教学方法与手段 

སྐར༡༠ 

སྐར༡༠ 

སྐར༢༠ 

  
 སྐར༡༥ 

སྐར༡༥ 

སྐར༡༠ 

སྐར༢༠ 

སློབ་ཁིད་སློན་མར་བསར་སྦྱློང་བེད་པ། 

ས་བཅད་གསུམ་པ། མ་ངེས་པའི་འཆི་ལྟས། 

ས་བཅད་བཞ་ིཔ།  ངེས་པའི་འཆི་ལྟས། 

ས་བཅད་ལྔ་པ། མཇུག་བསྡུ་བ། 

དང་པློ། འཆི་ལྟས་འབྱུང་བའི་དཔེ་དློན། 

གཉིས་པ། འཆི་ལྟས་གཅསེ་པར་གདམས་པ། 

གསུམ་པ། འཆ་ིལྟས་བཟླློག་ཐབས། 

གློས་བསྡུར་དང་ཕློགས་བསློམས། སྦྱང་བ་བཀློད་སིག 

སྨྱན་མངས་གཟུགས་

བཀློལ་བ་དང་།  པར་

རིས་དང་ཟིན་བྲིས་

འབྲི་རྒྱུ་གཙ་ོབློར་

བཟུང་ནས་འཆད་པ། 
 

思考题 

༡ མཆིན་པའི་བང་ཁློག་ནང་གི་གནས་སངས་ཅ་ིའད་ཡིན། 

༢ མཆིན་པའི་བེད་ལས་གཙོ་བློ་གང་ཡིན། 

学生出勤

及课堂纪

律情况 

应到（  ）人；实到（  ）人；迟到（  ）人；旷课（  ）人；请假（  ）人 

课堂纪律： 

 

 

 

 

 

评价与 

反思 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


